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Evyoprotieg

Ba Mfera va evyaplomom OBepud tov emPAémovta kabnynt) pov, Ap. Bdco Bactieiov yio v
k00001 yNoT TOL Ko Y10, TNV TOAD KOAN GUVEPYOGIQ TTOL ElYOUE KOTA TNV O1GpKELL TN EKTOVNONG TNG

SMA®UOTIKNG OV EpYOciag.

Emiong, 0o fBeha va guyapiotiom v epevvitpia Kpiotio XopiAdov kot v HeTaddaKTopo. TOV
Tunuotog Xpiotiavo lodvvou yio Ty moAvTiun fondsia mov pov tpdoeepay yio. TNV OAOKANPOOT TNG

gpyosiog auTng.

Téhog OB HBeha va gvYOPIOTACH TNV OIKOYEVELD LOV Kol TOLS GIAOLG UOL Yoo TV oTHPIEn Kot

GUUTOPACTOGCT) TOVG KO™ OAN TNV SLIPKELN TOV GTOVIDV LoV



Hepiinqyn

To cbotua Propnyovikod eréyyov (ICS) eivar évag cLAAOYIKOS OPOC TOL YPTCLOTOLEITOL VIOl VO
TEPLYPAVEL  SIUPOPETIKOVG TOTOVG GCLUOTNUATOV EAEYYOL KOl OCULUVOQ®OV OpPYAvmV, TO OToid
TEPILOUPAVOLY TIC GVGKEVEG, TO GLCTNUATO, TO SIKTVO KOl TOL GTOLYELD EAEYYOV TTOL YPTGIULOTOLOVVTOL
Yo T Agrtovpyia /KoL TNV QLTOUOTOTOINGT] PIOUNYOVIK®OVY SIEPYUCIOV. ZNLUEPA, Ol GUGKEVEG KO TO,
TPOTOKOALD TTOV YpnoLorolovvratl o€ £va ICS ypnoipomotovvial oxeddv oe kb Prounyavikd touéa
Kot Kpioyng onuoaciog vTodoués 0nmg N Prounyavia, ot UETAPOPES, 1| EVEPYELD KOl Ol Bropunyavieg

enekepyaciog vepoo.

To, cvotHuaTe PLOUNYOVIKOD EAEYYOV OVOPEPOVTOL YEVIKG GTI GUVOEST] dpOp®Y MAEKTPOVIKOV
e€omMoucdvy  TTOL  ¥PNOIUOTOOVVTOL GE  EPYOOTAOCLD, MUOVAdEC €AEyyOoL  dlgpyooidv Kot
OUTOLLOTOTIOUNLEVEG EYKATAGTAGELS Y10 TNV TOPOKOA0VON O™ Kol TOV EAEYY0 TNG KATOUOKEVLNG Kol GAA®V
epappoynv. O niektpovikdg eEomAiopdc mepthapupdvel Kopiog unyavég 6T POUTOT, VITOAOYIOTEC,
gpyaretounyavig, mpoypaupatiiopevoug Aoykovg eeyktéc (PLC), aiebnthpeg, evepyomomtéc (m.y,
pelé, ParPidec, kvnnpeg) kot Opyava HETpnong. 261060, £va Kupiapyo 6TotyElo o€ OAN TOL GLGTHLOTO
Bropnyovikod eAéyyov sival ta diktva emtkovviag mov sival vrevbuva yo T cbvoesT OGOV TOV
€EOMMGLLOV KO TMV GUOKEVADV [LE NAEKTPIKEG SIETAPES KO TPOTOKOALN EMKOIVMVINS Y10l T1 AELTOVpYin
TV cvoTUdTeV. Katd tn d10pKela TV OEKAETIOV, 1] YPNOT] TOV EE0TAMGHOV eMKovmViag Exel avEndel
ONUOVTIKA 0T PBOpnYoviKd CUGTAUATO EAEYXOVL YOPN OTNV OVATTLEN TPONYUEVMV TEYVOAOYIDV
TANPOPOPLDY KOl EMKOWVOVIDY TPOKEUEVOD VA BEATIOO0VV 01 EMOOGELS TOL JIKTVOV EMKOVOVING

KkaOd¢ kat va BeAticTomomBovv ot Aettovpyieg TopakorovOnong Kot EAEYYOL.

2y mapovoo SimAmpatiki epyacio Oa yivel pua eloayoyn oto Industrial Internet 6mwg eniong kot ota
acVppata diktva asdnmmpov. Akohovbwg, Ba yivel avagopd otn onuacio tov SCADA cvotnudtov,
ota TpoPAnuoTe Tov UTopodV va GLUUPOVV GAA KOl GTOVG TPOMOVG OVTLUETAOTIONG OVTAV TOV
TpoPAHoTOv oto Koppdtt g acpdiewns. Téhog, Ba mapovclooTel 1 VAOTOWON TOV GLGTHLOTOG
emegepyaciog vepol ypnoiponoidvag tov mpocopolnty SCADASIm, ta nelpopatikd arotelécpota

NG TPOGOUOIMGNG QTG KOl TO TEAIKA cLUTEPAGHOTA TTOL Bal e0yBoVV amd TNV SUTA®UATIKY CVT.
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Kepdimo 1

Ewayoyn
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1.1 T'eviki] Evoayoyn tov Oépoatog

To Brounyaviko Awdiktvo tov Hpayudtov (IoT), yvootd kot g Industrial Internet, givar to diktvo
piog TANBdpag PLopnyavikdv GUGKELMOY TOL GLVIEOVTOL LE TEXVOAOYIEC EMIKOIVAOVIMV OV 0dNYEL TAL
CUGTNUOTO Yl TN GCUAANYM Kol TN peTokivnon dedopévav, v aicbnon tov oAlaydv o
Beppokpacia, T pon 1 TOV OYKO, TNV QVTOUATOTONGCT) SLOSIKAGLDY Y10t OTOTEAECUATIKOTNTA, aKpifela
KOl 0CQAAELD, VO TOPAKOAOVOOVV, VO GUAAEYOVV, VO OVOADOVY VEEG YVAGCELS. AVTEG Ol TANPOPOPIES
umopobv otn ouvvéxew vo. Ponbnoovv otnv efumvotepn Kol TaxOTEPN ANYN EMYEPNUATIKOV

AmOPACE®VY Y10 TIG Propnyovikés etanpeieg. [1]

1.2 ipopmjpota oto Bropnyoviké Awadiktvo tov lpayparov (Industrial 10T)

To Bropnyovikd Awadiktvo tov Ipayudtov (110T) cuvodedetar amd pepikéc Lovadikés mayideg AOym
NG KLPEPVO-QUOIKNG GUVIESTG TOL. Me dAla Adyia, dTav KATL Thel oTpaPd oTov Ynelokd KOGHO, Ol

GUVETIELEG UTOPEL VAL ELPAVIGTOVY GTOV TPOYULATIKO KOGLLO.



[Mo Topdderypa, akaTIAANAES EVOMUATOCEL; CKEPTEITE EAATTMUATIKOVS 0AyOp1OLovS 1 AavBaopévoug
VTOAOYIGLOVG, B0 LTOPOVGAY VO TPOKAAEGOVV (NULG OTNV EYKATAGTOGCT), TO TEAMKO TPOTOV 1) TIS TPDTES
VAgg oag. Ot ovokevég pmopet va vtepeppaviovy, va expayohy 1 vo SUGAEITOVPYHGOLY UE TPOTO TTOV

va. BAayel Ta TpoidvTa, ToV EE0TMGIO 1 (KOO KOl VO TPOVUATIoEL TOVG EpYalOUEVOVG GO,

Emiong, n mpoctnkn teplocdtepmy GUGKELAOV GUVOESEUEVOY GTO dIKTVLO GTO TTEPIPAALOV pHog avEavel
mv emedveln, emifeong. Avtd dnuovpyel meploocdTEPES guKAIPiEG Yoo TOVG EYKANMpatieg TOv
KLPePVom®POV Vo oKAPOLV TO cVGTNUO — giTe ¢ TPAEN doAoeBopdc, eite mg Tpoomaelon GLALOYNG
MTpov eite ¢ moltikn enifeomn. Mepkég @opéc, ol ydkep amokTovV aKoun kol mpdécPacn oe

punyaviuato toyaio. [2]

[pdopateg embéoeic oe cvotuata SCADA vroypappifovy v avaykn yio 1oyupoTEPN OoQAAEL,
SCADA. Eivat onpoavtikd vo, avaiGovHE TOVG KIVOUVOUE 0OPUAEING KOl VO avarTOEOVIE KOTAAANAES
AMOGELS AOPAAELNG YO TNV TPOOTACia TETOIV cLGTNUdT®Y. Qotdco, éva Pacikd TpoPAnua eivar n
EMenym KataAANA®V epyaAreinv LovTeELOTTOINGNG Yio TV a&10AOYNON TG AGPUAELNG TWV CLGTNUATMOV
SCADA. Onog civol evpémg amodeKTd OTIC OKAUOMUOIKES Kol Plounyavikés KowoTnteg, dgv givorl
TPOKTIKO va OteEdyovtan mewpapata acpareiog oe Covtava cvothiuata. 'Eva epyaleio mpooopoinong
povtedonoinong Oa exétpene v Tpocopoimon cvotnudtoy SCADA ue 10 TAOVEKTNUO TG SOKIUNG
OLOPOPETIKMV ADoewv emiBeone Kot ao@dietag. o v KaAdTeEPN Katavonon TG TPOoTaciag TwV
ovommuatov SCADA, givol onuavtikd va avaAvbovv ot Kivouvol ac@Arelng TETOIMY GUGTNUATOV Kol
va avartuyBodv katdAAnAes AVGELS Yo TV TpocTocio Tovg and KakdPovieg embécels. 'Eva Paoukco
PO oty épevva kol avantuén Avosmv aceoleiog yo. cvotiuotoe SCADA givor 1 édkeym
KaToANA®V epyoireiov povigromoinong yo v agloAdynon g aceaielng T€tolov cuotnudtov. Eva
mAaicto Tpocopoinong SCADA Oa enétpene ™ dnpiovpyio anidv poviédov cuotnudtov SCADA ue
10 TPOGOHETO TAEOVEKTN L TNG OOKIUNG TPOYLLATIKOV EMBECEMV Kol TNG OOKIUNG OLUPOPETIKMOV AVGEDV

acQoAElng.

1.3 Acgdirera oto Blropnyoviké Avwadiktvo tov paypdrov

Ot avnovyieg 1o v acpdieln oto Bropnyavikd Awdiktvo tov Ipaypateov mydlovv ond v
avENUEVT EMEAveLn emifeong Kot TNV avaykn yio omopakpvouévn tpocsfaon. Kabdg, nepiocdtepeg
OLOKEVEG Kot acnTipeg £pyovtol 6To S10diKTVO, dNUIOVPYOVV TEPIGGOTEPC KOVAALL ETIKOVMOVING,
arofnkeg dedopévav, Bupeg kot TeEMKA onpeia. At 1 aLENREVT SIOGLVOEGTILOTNTA AVTITPOCMOTEVEL

neplocoTepE eumadeles edv apebel ampootdtenT).

M emokdnnon tov Pounyovikov loT écov apopd oty acpdieio. avaiDETOL GE TPELG KATNYOPIES:

Tomkd diktva, eneepyocio dedopévav Ko dlayeipion telucon onpeiov (end points).



2y acedreln tomkadv oiktowv IloT (LAN), o1 kataokevaotég kot dArot fropnyovicol xproteg loT
Oo mpémel va Aapfdvovy cofapd vIToyn TNV AcEAAE akOun Kol evidg Tov opiov tov LAN Tovuc.
[MoArég ovokevéc IIoT dev katackevdomnkav pe ™ PéAtiotn acediewn. H mpotepaidtnta g
acpdielag oe éva LAN IloT amattei 6Aeg o1 ouokevég va Tpoctatedovtol and un e£0vclodotnuévn

TpocPoom, aveEdptnta amd TN Asttovpyio. TN AEITOVPYIKNG TEXVOAOYING TOVC.

AGQOANG HETAd0oT dedouévmv, Ol0pOPETIKG Onpovpysitar ol GAAN mlavhy evmdbewo yioo ta
gpyootdoia mapoywyng LoT Adym g avénuévng kowng xpnong dedouévav ce diKTLo CLGKEVOV Kol
eykatootacewv IloT. Kabhg o Oykog tav gvgudv unyoavnudtov ocuvveyilet vo av&dverat,
dnuovpyohvTol TEPIOTOTEPOL YDPOL AToONKELGNC BEGOUEVMY Kl TOAEC TTOV TPETEL VO 0CPUAIGTOVV.
M topaficon gvaicOntov dedopévav Bo umopovse va, 00NyNoEL 6€ KIvODVOLE Yo TNV AoPAAELD,

dvoettovpyio Tov eEO0TAIGHOD N} XPOVO SLAKOTNC TNG AV TO-APVIONG TUPOYNG VI PECIDV.

Téhog, v va, avénoovue 10 €mimedo MPOCTUGING, GUVIGTATOL 1 OMUIOVPYIO OYVPDV KOOKMDV
TpocPoong Kot tpdcPacng eréyyov TavtdtnTag 60 Tapayovimy. H kpumtoypoaenuévn entkovovio Oa
pag Pondnoet vo TpocTaTEVGOVLLE TO ATOPPTTO TOV YNelakmv dedopévmv. Eival eniong onuovtiko va
dtcpalicovpe 0T dev Ba Egxdoovue va KAgicovue TG BOpeg eyKaipwe Kot OTL TPOSTATEVOLLLE TNV
vrodopun IoT and v vépPacn tov buffer. [Iponyuéveg vanpecieg OTME GLGTAATO AVAYVHOPLONG
QmVNC, Plopetpikd otoyeia N N apyn Tov eAdytotov wpovouiov (PoLP) puropodv va ypnoiorombody

Y10 TOV EVTOTIOUO Kot THV TPOANYN Thavdv Kivdovav. [3]

1.4 Ykomog

To SWaT (Secure Water Treatment) ivat £vo factkd TAEOVEKTNLLOL Y100 TOVG EPEVVITEG TTOV GTOYEVOVV
070 GYESIOGUO AGPUADY KLPBepVOPLGIKOY cuotnuatov (CPS). To WADI sivot pio puoikn enéktoon
tov SWaT, mov meprhapPdver 600 vmepoyompéveg deEapevég, €51 defapevég KaTavaA®TOV, 0O
oekapevég akatépyactov vepov Kot po deEapevn emotpons. Epyeton emiong eomhopévo pe

GLGTILLOTO SOCOUETPNONG YNULIKDV, EVIGYLTIKES OvTAleS kot PaAfidec, Opyava Kot avaALTES.

e avtifeon pe po povado cuoTaTog eneepyaciog vEpoy OV cLVIOMG TEPLEYETAL GE L0 AGPAAN|
tonofecia, £va GUGTNLLO H10VOUNG TEPIALUPAVEL TOAVAPIOLOVG 0y YOVG TOV EKTEIVOVTOL GE L0l LEYAAN
KoL GUYVE AyOTEPO OCPOAT TTEPLOYT]. AVTO ALEAVEL GNULOVTIKA TOV KIVOLVO QUGIKOV eMBEcE®V o€ €val

dikTvo dravoune,



YKOTOG NG TAPOVGOS SIMAMUATIKNAG EPYUCIOG €Vl 1) TPOGOUOIMGT SLOSIKAGIMY TOV GUGTHUATOG

enegepyaciog vepol deiyvovtag 161 TN KAVOVIKT AElTovpyia TOv.

1.5 Aopn Avmrhopotikig Epyaciog

H mapovoa Ammhopotikn Epyoacio amoteleitan amd &L kepahato Kot eivat Ta akdiovba:

370 TPAOTO KEPAAOIO YIVETOL 1 YEVIKT E10QY®DYT 6TO BEU0, GTO Bropunyoviko d1adiKTVO TV TPAYLATOV

kaOd¢ emiong 6Ta TPOPANUATO KOL TNV OCPAAELN KOL AVUPEPETOL O GKOTOG TNG SMAMUATIKNG EPYOTTNG.

310 0e0TEPO KEPAAMIO TOPOLGLALOVTUL TO AGVPUATA SIKTVO GONTAPOY KL GALEG OYETIKEG DOVAELEG

7oL £Y0VV Yivel.

310 Tpito KePAANLO YiveTan elcoywyn oto cvotuato SCADA, ddpopeg enBéoelc Tov pumopolvyv va,
eupavictody kabmc emiong TPOTOVS OVIIUETOMIONG YO TNV OCPAUAEN QVTAOV TOV GLOTNUATOV Kol

SLAPOPOLE TPOGOUOIMTEG TTOV YPNCUYLOTOLIOVVTAL GE AVTOV TOL £I00VG GLGTHUATA.

210 T€T0PTO KEPAAO0 YiveTow AemTopepng meptypapn g nebodoroyiog mov €xetl axolovOnbel kabdg
KOl TO TEWPOUOTIKO TePPdAiov mov €yl ypnoipomombei. I'vetar avoa@opd GTOV TPOCOLOLMTN
SCADASIM g&nydvtag tov Tpdmo Aeitovpyiag Tov OTMG EMIGNG KOl 6TO, 6TAG0 TOV CLOTHATOC

eneEepyaciog vepo.
210 TEUNTO KEPAAOLO TAPOLGIALOVTAL TO TELPALATIKA ATOTEAEGULATA TG TPOGOUOIMGTG.

210 £€KTO KEPAANLO TOPOVGLALOVTOL TO TEMKE GUUTEPAGLLOTO KOt 1) LEALOVTIKT OOVAELA.



Kepdiao 2

Acvppato Aiktva AsOntipov

2.1 Ewcayoyn )

2.2 Ad\eg épevveg/mpotioelg )

2.1 Evooyoym

Ta, acvpuata diktvo acONTp@V ATOTEAOVVTOL OO Wit LEYOAN GLALOYT OPYOVOUEVOV KOUP®V o1
omoiot eivar gvopévol peta&d tovg acHpuoata, oynuatitovroc éva diktvo. Ot kouPor avtoi, eivan
aoONTAPEC PIKPOV HEYEBOVG Kot OYETIKE younAoD k6cTovg. Ot aoOnthpeg pmopodv va mapEyovv
d1apopeg mAnpopopiec oyeTikd e 1o mepPdAiov mov Ppiokovtal 6Tm¢ Bepokpacio, vypacia, wieon
Ko kivnon. O ka0e acOnTpag ExEl EVOOUOTOUEVO EVAV TOUTOOEKTN, EVOV LIKPOETEEEPYUOTY], LVILLT
Kot P nyn evépyewng, ouvnbog pia pratapio. Ta cuototikd avtd emTpémovy TV eKTEAECT] TOV
Aertovpyidv Tov awcOntipa. ‘Evag aicOntipog propet va cuAAéyet, va anocsTtéAAEL, va AapPaver Kot va
emeCepydleral dedopuéva, OTmG eMioNG Kot va eMKOVeVel pe dAlovg aicntipes. H enwowvovia peta&d

TOVG YIVETOAL AVTOVOLLOL XPNOLULOTOLDVTOG SLAPOPA TPOTOKOAAN EXKOWV®OViNG. [4]

2.2 Ahdeg mpooeyyioeig/mpotacelg

H aviyvevon avopaiov kot el6foing o cuotipata fropnyovikod eEAEyyov (mov ovopdlovtol emiong
(VOIKA GLUGTNLOTO GTOV KVPEPVOYDPO) £xovv pehetnBel ektevac. 'Evag apBpog Teplektikdv epguvav

gtvat aQlepopévog otny TaIvounon Texvikav kat uebodoroyidv og avtdv tov topéa. [5] [6]

Mo oA YvooTh Tpocéyyion yo TNV aviyvevon eiefoAidv oto ICS Paciletar ot poviedonoinon kot
NV Tpocopoimon Tov cvotnuatog [7], [8]. [paktikd tpofAipate pe oty TNV TPOocEyylon eivat 1
avaykn yw akpipn yvdon Tov GYESICUOV KOl TOV SUHOPPOCEMY TOL GLUGTHHOTOC, KoM Kol M

avaykn yuo akpiPn LOVIEAOTOINGT TNG TEPITAOKTG PUGIKTG CUUTEPLPOPAS TOL GLUGTILOTOC.



Kepdalaro 3

SCADA Xvoemjpata

3.1 Ewcayoyn 6
3.2 Embéoeic ota SCADA Xvotiuota 7
3.3 Acopdreln ota SCADA Xvotiuota 7
3.4 Epyaleio mpocopoioonc 9

3.1 Ewcaymyn

Ta Bropnyovikd Zvompoata EAéyyov (ICS) sivor vrebBouva yio n dayeipion kot Ty enifieyn tov
Blounyavikdv dlepyacimy mTov eKTEAOVLVTOL amd VIOdOUEC (WTIKNG onuaciog oe Propnyavieg Ommg
NAEKTPIKY, VEPD, PLGKS aépto. Ta cuotiuaTa ETOTTIKOL EAEYYXOL Kot GLALOYNG dedopévav (SCADA)
etvar Zvomquata Biopnyavikod Eiéyxov (ICS) mov €youv yiver m Oyiomn teyvoloyia yw nv
mapaKkolovOnon Kkat Tov Eleyyo peydaing kAipakag fropnyovikdv kot {oTikdvV DVTOSOUMOV TG TEAELTAIES
OEKOETIEG KOl YPNOLOTOLOVVTOL EVPEMS amd TIS Prounyavieg yuo TNV mapaKoAovOnon kot Tov EAEYY0
SLPOPETIKMV S10OKAGLOV OTOS TO TETPEAALO KO TO PUGIKO AEPL0, COANVMOGELS, SLOVOLY] VEPOV, dIKTLA
NAEKTPIKNG €vEPYEWS KAT. AVTA TO GUGTAUOTH TOPEXOVY  CUTOUATOTOMUEVO £€AEYYXO Kot
OTTOUOKPLGUEVT] TTOPOKOAOVONGT TOV VANPECIOV TTOL YPNGLLOTOOVVTOL 6TV Kadnpepv (on. T
TOPASELYHLO, YPTCLLOTOOVVTIOL Yio TNV TapakolovBnon kol ™ pvduion Tov emmédov vepov Ge
dekapevég, Ty Tieon TV GOAVOV Kot N dtavoun vepov. Eva tumucd cvotnpa SCADA mepiiapfavet
otoyeia Ommwg otabpovg epyaciag  vmoloyloth, AvOpodmwvn Mnyovy  Awmaerg  (HMI),
[poypappoatiiopevor Aoywoi Ereyktég (PLC), aoOnmipeg kou gvepyomomrtéc. Iotopikd, avtd to
CLOTHOTO ElyaV WOOTIKA Kol ATOKAEISTIKA dikTva. QoTdOG0, AOY® NG evpeing uPérelag avantuéng
NG OmMOUAKPLOUEVG dtayeipiong, Ta avorytd diktva IP (m.y. Awdiktvo) ypnooroobviotl TALoV yia
ocvotuoto SCADA emkowwmviec. Avtd ekbétel ta ovotipata SCADA otov kuPepvoydpo kot Ta

ka016Td evdA®TO 68 KLPEPVOEMOETELG LEG® TOV ALOSIKTVOV.



3.2 EmOéoeig ota SCADA ocvotipato

I'vopilovpe 611 glvar oNUOVTIKO VO, KATOAVOOUUE Kol Vo, YVOPILOVUE TIC TPOYUOTIKES OMEINES KOL TO
TpmTA onueia wov vadpyovv ato cvotnuate SCADA. EEGALov, dev LmopOOLLE VO VTEPUCTIGTOVLE TO

OikTLd pag amod KaTL Yo To omoio dev yvwpilovpe timota.

O okondg piag kuPepvoenifeong o éva cvotnua SCADA umopei vo kopaivetal amd évay yaKep mov
npoonodel va amodeibel 0TL umopel va TepAcel TIG ApVVEG Goc, UEXPL Evay TPOUOKPATN oV BEAEL va
PAGyel évav peyllo aymyod UETOQOPAS TETPEANIOEDDV. Evoeyouévmg Kamolo¢ va opyavmael pio
emifeon Yo KOTOOKOTELTIKOVG (Plopnyavikodc) OKOTOUG M YL Vo ONUIOLPYNGEL «YEVDEID»
mnpoeopieg 6to cvatnua SCADA. Ot mo coPapég ameirég eivar avtég mov okomedovV gite va
OTEVEPYOTOGOVY GoPapd To cvoTNUa (T 0moio Oa uropovce va TepAaUPAaveL Tn onpovpyio Yevdmv
dedOUEVMV €T MOTE O YEPIOTEG VO UV Yvopilovy To TpofANUaTe Tov avorTOeeovVToL) gite eKEveg
7OV TPOGTAOOVY VO, SMGOVY EVTOAT GTO GVGTNUA VO TPOKOAECEL {nid ot diepyocio 1§ Tov eEonAioud

OV EAEYYETOL UE OTOOTOAN aKATAAANAEG EVTOAEG EAEyyov. [10]

‘Etot, yo va £xovpe o kaAvtepn eikova o to, teplotatikd hacking SCADA, ag piovpe po potid

o€ £€vo, xpovodidypappa Tov tpdceatov kKuPfepvoenifécemv ota cvotnuata SCADA:

Hopadeiypato amsiidv yoo to cvotyuoate SCADA, mepihaupdvouv pa enibeon oe odotnua
enekepyacioc Avpdtov oto Maroochy Shire tov Kovivehavt, 6mov 800.000 Aitpa okoatépyactmv
AVpATOV ameAevBepdOnkay yio vo yuBodv 6€ TomKA ThpKo Kol TOTALN, TPOKAA®VTOS Bdvato g
Boldootog (omge, dvomdio kot amoypmpoticud Tov vepov [11], o mupnvikodg otabudc Davis-Besse 610
Oak Harbor tov Oydio, déynke eniBeon omd Tov 16 TOmov worm dtakopotn Slammer SQL, o omoiog
amevepyonoinoe £va GOOTN A TapaKoAoHONoNG ac@dielog TOV TVPTVIKOD 6TadUoD Yo 6YEdOV 5 dPESG
[12]. Tho mpooeata, avakaAdednke to Stuxnet [13] por omeldy €101KG YPAUPEVN Y100 VO GTOYEVEL

GLOTNHOTO BLOUNXOVIKOD EAEYYOV.

3.3 Acgdirera 6ta SCADA Xvotipata

[Ipdopateg embéoeig oe cvotyuata SCADA vroypappilovv v avdykn yio 1oyvpdtepn aciieln
SCADA. Eivotl onpovTikd vo avoADGOVLE TOVS KIVOUVOUG AOPUAELNG Kot Vo avartOEOVLE KATAAANAES
AOGEL OOQUAELNG YOl TNV TPOOTOGIK TETOIWV GLOTNHATOVY. Q0T000, éva Pacikd TpoPAnua sivar m
EMelyn KatdAANA®V epyYOAEiV LOVTEAOTOINGNG Y10 TNV 0E0AGYNOT] TNG ACPAAELNG TOV GUOTNUATOV
SCADA. Onwg gival gupémg amodektd oTig oKodNUoikés Kot Popnyavikés kowvotnteg, dgv etvor
TPOKTIKO va dteEdyovian mepdpata aceareiog oe {ovtovd cvotiuata. 'Eva epyaieio mpocopoimong
povtedonoinong Ba enétpene tnv tpocopoimon cvotnudtov SCADA pe To mAgovEKTna TG SOKIUNG

SPOPETIKOY Avoewv enifeonc Kot acpdielng. [ v KoAVTEPN KATOVONGT TNG TPOSTUCING TV



ocvotnuatov SCADA, sival onuovtikd vo avaivdovv ol kivouvol acpAaAELNS TETOLMV GCLOTNUATOV Kot
va. ovartuyobv KoTaAANAEg ADGELS Y10 TV TPooTacia Tovug and KakoPfovleg embéosic. 'Eva Baoikd
TPOPANUa oV épevva Kot avantuén Acemv acealeiog yio cvotiuata SCADA eivor 1 éAderym
KaTdANA®V gpyolreiov poviglomoinong yio v a&loAdynon g ac@aAElog TETolov cuotnudtov. Eva
m\aicio tpocopoimong SCADA Oa enétpene ) dnuovpyio ankodv poviélav cvotnudtov SCADA ue
TO TPOGHETO TAEOVEKTIILOL TG OOKIUNG TPUYUATIKDV EMOEGEDV KOl TNG OOKIUNG SLOPOPETIKMDY ADCEMV

acQoAreiag.

Mo kGtw PAEmovpE pePIKOVE TPOTOVG OV UTOPOVUE V' akoAoVONGOVUE Yo v e£00PUAICOVUE

ac@drea ota Xvotiuata SCADA: [14]

e Na npocdiopicovpe OAeg TIC cuVOEsEl; o€ diktva SCADA.

e A&ioloyodue Kol EVIGYDOVUE TNV GCQAAEN TUYXOV VIOAEMOUEVOV GLVOECEMV GTO SIKTLO
SCADA.

e Mnv Boaocilopacte 6g WBOKTNTO TPOTOKOALD Y10 TNV TPOCTAGI TOV GLGTHUATOS GOC, VO

EPUPUOGOVILE KUTAAANAOLG UNYOVIGLOVE EAEYYOV TONTOTNTAG KOl E£0VG1000TNONG.

o Na kof1Ep®CGOVLLE 1GYVPOVG EAEYYOVG GE OTOLOONTOTE LEGO OV Ypnolponoleital wg backdoor

o710 diktvo SCADA.

o  Eopoappoy e00TepKOV Kol eEOTEPIKOV GLOTNUATOV aviyvevons elcPoldv kol kabiEpwaon

24mpng mapakorovdnong cupPaviov.

e llpoypuatomomon texvikdv eAéyywv TV ovokevdv kot Owtowv SCADA, kabdg ko

OTOLOVONTOTE AAA®V GLUVOESEUEVOV OIKTOMV, Y10l VO, EVTOTIGOVUE TTPOPAT LATO AGOAAELNS.

o Anuovpyic SCADA «Red Teamsy» ywa va gvtomicouv Kot va a&loAoyncovy mhavd cevapio

emifeong.

e No kafiepdoovue o oTpatnyK Tpootaciog diktHov mov Paciletor oty apyr g duvvag

o€ BaBog pali pe pio dadkacio dwyeipiong Kivdvuvou.

e No mpocdlopicoVUE [LE CAPNVELD TIG OMOLTHOELS KOl TIG d10dikaoieg KuPfepvoacpaielog mov

YPNOUYLOTOIOVVTOL VIOl TNV TOKTIKT 0El0AOYNGT TOL SIKTLOL Y10, YVWOOTH TPMOTH CTUELD.

e Anuiovpyic avtiypde®Vv acQAAEINS TOL GLGTHLOTOG KOl GYEO10 OMOKATAGTOOTG KOATAGTPOPMYV.



No Koafepdoovpe TOMTIKEG Kot TPOYULATOTOU|OTE EKTOIOEVOT] Y10l VL EAOYICTOTOU|CETE TV
TOAVOTNTO TO OPYOVMTIKO TPOGMTMIKO VO, AmokoAvyeL Katd AdBog evaictnrteg mAnpopopieg
OYETIKA LE TO 6YE01GLO ToV cvothipuatog SCADA, Tig Asttovpyieg 1| TOLG EAEYYOVE OCPOAEIG

IOV VTLAPYOVV.

3.4 Epyaieia [Ipocopoimong

Ov mpocopoiwtéc SCADA ypnoomolodvtar yio vo fonbnioovy g mpog tov oyedoud,

Beltiotomoinong mopwv, NG EKAAIOEVONG TPOCOTIKOV, TOV EAEYX®V OCQUAEinG, TG TPOPAeyNg

{fTnong ko e EVPWOTIOG GE GEVAPLL KOTAGTPOPDV.

Ot TpoGoUOIMTEG SIKTVOV, TPOSTUOOHV VO AVTIYPAYOLY KOl VO, LOVTEAOTONGOLY TPOYOTIKG SiKTLAL.

[Mopd t0 yeYyovog OTL TOV TPOTO TOL Ol TPOGOUOIMTES SIKTVOV SEV Elval Ayoyol, HTopodV Vo, dOGOVY

pio CoTikng onpociog Katovonon Tov oKUACOUEVOD SIKTDOV Kot TO TMG o1 aAlayEg Oo emnpedcovy

T Agrtovpyia Tov. Mepikoi an’ avtovg eivar: [15]

O NS2 (Network Simulator 2) o omoiog gival €vag TPOGOUOIMTHG GVOLYTOD KOSIKO TOL
Baociletor e cupPavta Tov £yl oxedAOTEL Yo £pEVVA GE HIKTLO EMKOIVOVIONG VTOAOYIGTMV.
Mmropel vo. TPOGOUOIDGEL VILAPYOVTO TPWTOKOAAN SIKTVOV OTtmG TpmtokoAia TCP, UDP,
OpOROAOYNONG Kot TOAAATANG O0VOUNG TOCO G EVOUPUATH 00O KOl GE OGVPLOTO SiKTLO.
Emrpéner mn onpiovpyio d1apopmv cevapimv eMKOWV®VING YPTOOTOIOVTAG GUYKEKPULEVOL
TPMOTOKOALN KOl TPOGOLOIMGT] TNG CLUTEPLPOPAS AVTAV TMV TPMTOKOAA®Y VIO SLUPOPETIKEG
ocvvOnkes. To NS2 givon diaitepa oxeTiko pe Tig fropnyavikés TpoGOUOIDGELS, KAODS vITdpyet
pio Tdor evOLAAK®OoNG WOKTNTOV TokéTmv TPOTokOA®Y ce TCP mov ektedovvtol péocm

dwktvmv Ethernet.

O NS3 (Network Simulator 3) éyst dovelotel évvoleg kot LVAOTOMGES amd OPKETOVG
TPOCOUOIOTES OVOLXTOD KOJKA. Ymootnpilel €1KoviKomoinon, £vomoinon AOYiGHKOD Kot
OOKIHOOTIKNG KAMVNG Kot €0TIALEL TNV TPOCOYT TOL GTOV PEOAMGHO VIooTnpilovtag Poctkég
OlEMOpES Ommg mPileg Kol GUOKEVEG JIKTVOV, TOAAATAES OlEmAPEG ovel KOUPo Kot ypriom

oevbvvoewv IP.

O mpocopowwtic OPNET eivar éva gpyaieio yio tnv Tpocopoimon g cupumeplpopds Kot tng
am6doong omolovdnmote TOmov OkTvov. Baociletar oe Stakpitd unyoviopd coppdvov
GUGTNOTOG 7OV TPOGOLOIMVEL TN CUUTEPLPOPE TOV GCULGTIHUOTOS HOVIEAOTOIMVTAG T
ocuppdvta Tov oevapiov Tov £xel puBuicet o ypnotng. To KVPLO YOPAKTNPIGTIKO TOV Eival OTL

TapEYEL S1POPEG TPAYUATIKEG SLVATOTNTEG SUUOPP®OTG SIKTVOL TTOL KAVOLV TO TEPIPAAAOV



TPOCONOIONG KOVTH 6TV TpaypoTkoTTa. TEAOC, emTpénel TNV avanTLEN TOV SIKTO®V, TV
TPOTOKOA®V KOl TOV HOPODV TOKETMV TOV ¥PNOTN TAPEXOVTOG TO AmopaitnTa pyoreia

TPOYPOLULATICHOD KO TEKUNPLOCT).
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4.1 Evoayoyn

2V napovoa SMAOUATIKN pyacio £xovv Tpocopolmfel ot d10d1kacieg TOL CLGTNUATOG ENEEEPYATIOG
vepPOL Kt Eyovv vAoTomBel oTov Tpocsopotwt) SCADASIM. 10 KePAANo 0vTO KAVOLUE Ui AETTOUEPT|
neprypapn otov mpocopoiwt SCADASIM avapépovtag To BaciKd TOL 6TOLEIN KOl TO TAEOVEKTI LT
ToL oMol SLKOTEYEL Y10 TETOWOL €Id0VG GLOTAUATA KL €MioNG, YIVETOL TEPYPOPN T®V GTASIOV TOV

GLOTNLLOTOG EMEEEPYAGIOG VEPOD Y10 KOAVTEPT] KATAVONGT (©OG TPOG TOV TPOTO AELTOVPYING TOV.
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4.2 Epyaleio IIpooopoiceng SCADASIM

O npocopoimtng SCADASIm, givor éva thaicto yio v katackev tpocopoidcemv SCADA. Tapéyet
éva apBpwto epyareio povreronoinong SCADA mov enttpénel TNV ENKOWVOVIO GE TPAYLOTIKO XPOVO
ue eEmtepikég ovokevég ypnoonowwvrag npotokola SCADA. TlpocOéter a&io yio tn cvvoeon
TPOYUOTIKOV Kol TPOGOUOIOUEV®Y GUGKEVDVY Kol £iong mpocpipovtag uia Avon plug-n-play mov
vrootpilel MOALUTAG TP®TOKOALD KOl EEMTEPIKEG EPAPUOYES Y10 TN ONUIOVPYIO, TPOCOUOIDCEDY
SCADA.

To SCADASIM mapéyetl éva ohvoro povadmy mov avimpoomnedovy ototyeic SCADA dnwg RTU,
PLC, MTU «xot mpotokorra (0mwg Modbus/TCP kot DNP3). Tétoleg evotneg kot mpmTOKOAAQ
umopovv €0KOAN Vo EXEKTAOOVY, VO, GLVIVAGTOVV GE GAAEG EVOTNTEC KOl VO Y¥pnouomombovy ce

onowadnmote npocopoinon SCADASIM.

To SCADASImM vrootnpilel 1éo0epic KOplovg Tomovg emfécemv: apvnon vanpeoiog, mMan-in-the-

middle, vroxhonn kot TAAGTOYPGPNON.

‘Eva Boocikd mheovéktnua oo SCADASIM gival 1 vynAn 1oV ETEKTAGIUOTNTO, EVD EVEMUOTMVEL KOl
TPOYLOTIKEG LOVEAOEG VAKOD KOl TPMTOTLTIOV AOYIOUIKOV. EmumAéov, 1 evoopdtwon vropydvimv
eEMTEPIKAOV OTOLEIDV O TPOGOUOLDGELS UMAOTOIEL TNV AEI0AOYNON AVTOV TOV oTolEimV, KabmS ot
Tomoloyieg, Ta poTifa KuKAopoplag kol GAAeg TaPAUETPOL UTOPOVV Vo, aAAdEOVY bKkoAa LEGO OTO

gpyaleio. [16]

4.3 X1aowo Tov Xvotipotog Acpairelag Enséepyaciog Nepov

Chemical tanks and dosing pumps P2
Raw Water P1 Pemo o meeemiooioieeoiooiociesiosiosiooiociooioooy L d
Rl [ HCL | ‘ NaOCl ‘ [ NaCl | | Legen
1 LIT101 P101 | e PIl: Raw water supply & storage
e ' = i i
¥ w Raw Water [ i P201 ¢P203 ¢P205 : =ty .
:;Mwm’ﬂ_, dTank _>| Pump | x Stf’tfc _yMV;zm]; ¢ P2: Chemical dosing
S ETI00 i . FIT201, AIT201  Chemical dosing station Mixer N « P3:UF
" LI | i
o el b e L B Dechlorination
AIT202, AT 203 e P5:RO
e ¢ P6: RO permeate transfer, UF
P4 I LIT301 UF Feed : backwash
S Ciemellete Sl Sslee Sl A=t o] § Tank : ¢ AITxOy: Analyser Indicator
! P401 LIT401 1.0 DPT0L-. - p30n J, : Transmitter
| U[:I}traz:ml_et t:JW <« RS bl R? Feke ¢ ek ; Ulﬂﬂﬁ:‘[ﬁlgm X U: e : ¢ DPITTx0y: Differential Pressure
echlorinator um an 1 ni um ! N .

| FIT401 d H 2 ! Indicator Transmitter
| A0 < i T e ¢ FITx0y: Flow Indicator Transmitter
S s ________,________________: P5 ‘UF‘bkA?A‘AUFb k’“' ¢ LITx0y: Level Indicator Transmitter
e A P e e P e Rl e S i e AR AR ackwash ackwash .
. \ iRe Tank Pum i| e MVx0y: Motorised Valve
! | Cartridge ” RO Boost Reverse Osmosis (RO) [T ) P | o PxOv:P
. Filter 7 pump Unit {0 PRO? XUy: Fump .
i AIT503 P501 1 Pr_| Raw Permeate » Water ' * x=component # ; y =process
| AITS04 .« Tank recycled ! module#

e e ST

Ewova 4.1: SWaT’s six-stage processes (iTrust Centre for Research in Cyber Security)
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To SWaT eivar éva Bactkd TAEOVEKTILO Y10l TOVG EPELYNTEG TTOL GTOXEVOLVV GTO GYESOGUO
aceolmv kuBepvopuoikmy cvotnuateov (CPS). H dokiuactiky Bdon amoteleiton amd puo
ovyypovn owdikacio emefepyociog vepod €61 otadimwv Tov pieital OTEVE o povado
eneepyaciog Tov TPayHoTIKoD KOGHOV. To TpdTo 6TAd10 TG PLOIKNG dladiKacing EEKIVA e
Mym  oKkaTtéPYaoTov vEPOV, akolovBovpevn oamd ynukn docoloyio (Xtddo 2) Ko
etpapopa pécw cvotiuartog vrepdmnong (Ultra-Filtration - Xtdd10 3), anoylwpioon pe
ypnon Aauntipov UV (Ztdoo 4) kol 611 GLVEKELD TPOPOOOGIo G CVUGTNUO OVTIGTPOPNS
6opmong (Reverse Osmosis) (Ztado 5). Mo dwdikacio avtiotpoene mivong (Xtédio 6)
kaBopiler tig pepPpdveg oe UF ypnoomoidvtag to dmnua RO. Kdabe éva otddio mov

avapépovior ¢ P1 éwc P6, eléyyetor and éva obvoro PLCs. [17]

4.3.1 Tlpdro X1adwo - Raw water supply & storage

AVt 1 61081KaGTI0 AVOQEPETAL GTIV TOPOYN Kol Ao KEVGT] AKOTEPYUGTOV VEPOD Kl ATTOTEAELTAL OTTWC
BAémovpe omd Tov KAT® Tivoko, omd 600 acbntipeg (sensors) mov eivar ot FIT101 (Flow Indicator
Transmitter) kot LIT101 (Level Transmitter) ko tpeig evepyomomtég (actuators), MV101 (Motorized

Valve) kat dvo avtiieg 6mov 1 dedtepn Aeltovpyel o ePedpiky avAio.
Xvuykekpuéva otic eikovec 4.2 kai 4.3 BAémovpe Tic &€Ng Asttovpyieg:

O MV101 ghéyyel Tn pon tov vePOL ot SEEUUEV OKATEPYAGTOV VEPOD. ZTNV opyxn, 1 PoAPida et
v Ty 1y va deilet 0Tt eketvn ™ otiyun glvan KAeloTn, dev Aettovpyel. X1 cvvéyela, dtav 1 pon
oV vePOL Eekva mpog T dekapevi vepoL, 1 Tiun Tov aArdlel og 2 Yo va dgi&el 6TL 1 PadPida etvar

avoyT.

O FIT101 petpd tnv e1opon otn deEapevi] aKATEPYAGTOV VEPOL. ZINV apyN], OT®S 11 Mnyavokivnm
BoABida, o FIT101 eivon kAerotd arrd pe tnv tiun 0. Otav o MV101 aArdEel tnv Tipn oL o€ 2 10TE

o [Toumdg Ponig apyilet va petpd v €1opomn vepoo.

O LIT101 petpd T otabun g de&opevig akatépyactov vepov. Otav to MV 101 givar avoytod, 1dte
1 6160un Tov doyeiov vepoy av&dvetar pHéypL va TAcEL TN PEYIOTN TN otddung. Metd and kdmolo
YPOVIKO d1doTNua, 6tav 1 otdlun tov vepov gtdoel otn péytotn T, tote n P-101 (avtiio) and tnv
Tipn 1 (kKhewotn) petaPoivel 6To 2 yio va OvTANGEL TO vEPO Kot va TEPAGEL HECA OO aVTO Kot 1) 6TAOUN

g de&apevng vepoo apyilet va peidvetat.

O xOprog poérog tov P101 eivor vo avtiel vepd amd T deEapev] aKATEPYAOTOV VEPOD GTO JEVTEPO

otad1o (devtepm dwdkacia).
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MMivaxoeg weprypagis Tov field devices Tov TpdTOV oTAdi0V

Name Type Description
Flow meter;
FIT-101 Sensor Measures inflow into
raw water tank.
Level Transmitter;
LIT-101 Sensor
Raw water tank level.
Motorized valve;
Control ter fl
MV-101 Actuator ontrois water fow
to the raw water
tank.
Pump; Pumps water
P-101 Actuator from raw water tank
to second stage.
Pump; Pumps water
P-102 (backup) Actuator from raw water tank
to second stage.
Raw Water
Level Meter
LIT-101
513 mm
Feed =1
Raw Water Wetas MeCH0s .
P] Raw Water 3
p= s = .--..-.--.---.--.---.---------.--.-----i Hdwu‘;e
: i LIT101 P101 :
T ki [
! 1 Raw Water ! -
‘MV101 —em] —» Pum L
N Tank =y =
el 21k ; =
T i i i i e s P i i P-102
Raw Water
Pumps

[Ma v vAiomoinon Tov TPMTOL GTAGIOV TOL GLGTHLOTOS OTMG KOl TV VITOAOIT®V oV Ba dovLE GTNV
CLVEYEL, O KOPLOG oG 6TOY0¢ NTav 1 emtkovovio petaé&d tov cvokevmv PLCs (Programmable Logic
Controllers) 6mov 10 kG0e PLC avtictoyel o pia ocvokevr| nediov (field device). Tevikd, to PLC

emKowmvel e To otabud epyaciog Kol TG CLOKEVEG TESIOV YPNCLOTOIDVTOS TO TPMTOKOALN

Ewoéva 4.2

Ewoéva 4.3

emkowaviog SCADA (m.y. Modbus, S7comm) Kkt gEAéyyet po Propnyovikn dtadikacia.



Mo cuvopidia gxvd mavta amd Evav master ato diktvo Modbus. ‘Evag master Modbus otélvel éva
VOO Ko 0vAAOYOL LLE TO TEPLEXOUEVO. TOV unvOpatog, o slave (PLC) epunvedet to pivoua Kot amovtd
o€ avto. H puown voteing 61evbuveodotnon oty KEPOAIdo TOV UNVOLOTOG YPNCILOTOLEITAL Y10 VO
opioetl moto e€apTNUEVN GLGKELT TTPETEL VO OVTOTOKPIvETaAL g €va, unvopa. Olot ot dArotl KopPot oto

diktvo Modbus ayvoovv to upvoua edv to medio devbuveng dev Tarpralel pe tn Sk Tovg devduvon.

Modbus Protocol Devices

Ot ovokevéc TpwtokdALov Modbus 0o mepthapupdvouv cuvnbmg évav “yaptn katoyopnty” 7OV
TEPLYPAPEL aTd OV UToPoHV Vo, YpaeTohV Kot Vo, S10factody To dE00UEVA SIOUOPP®ANGS, EIGOO0V Kol
€€6dov. To povtého dedopévav Modbus €yl o oA dour Tov TEPLYPAPETAL GE TEGTEPIC Pactkodg

TOTOVG OEOOUEVAV:

1. Discrete Inputs

2. Coils Outputs

3. Input Registers (Input Data)

4. Holding Registers (Output Data)

Ta dedopéva tov Modbus dwapdlovion kot ypagpovtol cuyvotepa ¢ "kataywpntéc”. Ltnv mopovoo
dumhopotiky epyoacia, ypnowonomooue tovg Holding kou Coil registers ot omotoi umopodv ko va
dpdoovy aAAd Kot va ypdyouv dedopéva, Yo Tovg SENSors kot actuators avtiotoya. O tHmog TOVL
Katoyopnt mov amevBovetar oe éva aitnua Modbus kaBopiletoar amd tov kwdkd Aertovpylog
(function code). O mo cvvnBiopévog K®dKOS ivat 0 3 yia "avayvmon Kot Yo ypayipo Tov holding

register" kot pmopei va dwafdlovv 1 1 tepiocodTEPOLE.

H vlomoinomn tov cvotiporog gixe g Pacel éva kddKa 6Ty YAdoco Tpoypappoticpot python2.7
and 1o GitHub ka1 ot cuvéyeln ktioape mdve 6 OVTOV TPOTOTOUOVTOG KOl TPOoHETOVTAG VEEG
Aerrovpyles. Apywd, dwPalovpe pécwm evag CSV apyeiov Ta dedopéva TOV GLOTNOTOS Yo OACL TO.
oTA0W. ZTN CLVEYELD, Y10 KAOE GTASI0 OMUOVPYNCOLE TNV OVTIGTOLYN GUVAPTNOT 1 OTOLN TEPLEYEL TIG

aKOAovOeg TaPAPETPOVG:

INa 1o TpdTo OTAd10 £YOVpE TN CLVAPTNON HE To dvopa “Processl” otnv omoia Ba e&nynoovue mo
KAT® TOV TPOTO VAOTOMONG TNG £T61 dote va d1aPdlel Ta dedopéva ToL GLGTHUATOG Amd TO CSV apyeio
YPNOWOTOIOVTAS TOL dVO Kataywpntég hr kat €O tovg omoiovg avaeépape o ndve. To kabe oTddio
nepthappavet évo apBpd and field devices (sensors and actuators) a6 ta onoia to kaféva avtioToryel
o’ éva thread pe ) dwid Tov d1evBvvon. Avtég ot dievbivoelg Exovv avatedel o’eva yaml apyeio pe v’

ovopa “test_config” omov exel mephapPdvovror 6Aa ta threads (field devices) tov cvetiuatog ta
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omnoia, to kaBe thread avtictoyet kou 6’ éva PLC device. Eniong, oto yaml apyeio dnidvove og mola
ocvovaptnon amd Tic €1 mov Onpovpynoape (€61 otdd Tov cvotnuatog) Ba petagpepbel ToO
ovykekpiuévo thread poli pe ™ ovykekpyévn dievbovvon £€tol doTte v dnuovpyndodv ta cwotd
amoteAéoparta Tov dedouévov yio kabe field device. T kaAdtepn katavonon, mo kéto Oa dodue

uepikd screenshots tov yaml apygiov deiyvovtog avtd mov e€nynooue LOALS TOPO.

test_config.yaml
Open | ~ | @ srflocal/bin/scadasim_pymodbus_pic/configs B2LE
20
27 MASTER:

28 num_of _PLC:
29 PLC ©: #FIT101
30 DATASTORE:
31 co:

32 start_addr:
33 values:

34 -1

35 behavior_1: { : =}

36 di:

37 start_addr: 1

38 values:

39 -

40 hr:

41 start_addr:

42 values:

43 -

44 behavior 1: { type’: essl', 'min': @, 'max': 0, 'address': 0x08, 'time': 1, ' : 1, 'coil address': 0x00}
45 ir:

46 start_addr:

47 values:

48 - @

49  LOGGING:

50 file: | Y

51 format: time)-1 t iName) - ¢ U
52 les sage

53 logging_level: INFI

54 SERVER:

55 framer:

56 port:

57 type: t

58 address: 0.0.¢
59 PLC 1: #LIT101
60 DATASTORE:

61 co:
62 start_addr:

63 values:

64 -1

65 behavior_1: {'t }
66 di:

67 start_addr:

68 values:

69 -

70 hr:

71 start_addr:

72 values:

73 -

open |~ B .‘testicolrlﬁ?.\lca.lﬂl.‘ e Save
65 behavior_1: { H }
66 di:

67 start_addr:

68 values:

69 -

70 hr:

7 start_addr:

72 values:

73 -1

74 behavior_1: { i 1, 10, : 0, 'address’: 1, : 1, N ¢ exel}
75 ir:

76 start_addr:

77 values:

78 -

79  LOGGING:

80 file:

81 format:

82

83 logging_level:

84 SERVER:

85 framer:

86 port:

87 type: ©

88 address:

89 PLC 2: #MV1el

90  DATASTORE:

91 co:

92 start_addr:

9a3 values:

94 -

95 behavior_1: { T }
96 di:

97 start_addr:

98 values:

29 -

108 hr:

101 start_addr:

102 values:

103 -

104 behavior_1: { : }
105 ir:

106 start_addr:

107 values:

108 b

109 LOGGING:

118 file:

m format
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Open

114
115
116
117
118

«la ‘ test_config.yaml ‘

SERVI
fr
po
|
ad

ER:
amer:
re:
pe:
dress:

119 PLC 3: #P161

120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141

DATA:
co

di:

STORE:

start_addr:
values:

behavior_1: { : }

start_addr:
values:

hr:

start_addr:
values:

behavior_1: { : . i 0, i e, : . i 1, i1, : }

ir:

LOGG:
fi
fo

Lo
SERV
fr
pol
)
adi

start_addr:
values:

ING:
le:
rmat:

gging_level:
ER:

amer:

re:

pe:
dress:

EmmpocOeto, PAémovpus amd TIC mO KAT® €KOVEG OTL oMV apyYn TNG CLVAPTNOTNG OTMG KOl OTIG
vroAomES, dnpovpynoaue opketovs wivakeg yia to field devices pe amotélespa vo amobnkebovue o
véa dedopéva 0tav cupPaivel pio aAdayr Kataotaong oto suotnua. Onwe yvopilovpe 161 610 TPpDTO
otado, &yovue 4 threads (field devices) ki av 1 dievbvvon oy omoia edéyyovue givar 1 ida, toTE
apyiCovue vo Tomdvovue Ta omoteAéopata Tov ovykekpiuévov field device dnidvovtog v omin
o1V omoia Oo ToipvouLE T ATOTEGLOTO OO TO CSV aPYEL0. LT CLYKEKPIUEVT] TEPITTMOT], OGOV 0pOPE
Y. TOLG Sensors tov mpmtov otddiov (FIT101 ko LIT101) umopodv va coppodv tpeic arayig
KoTdotaong. Agdovpe mpmta TS kKataotdoelg Tov FIT101: n pdtn sivan dtav to water flow dev tepva
aKou”n amd T GOANVA Kol Ot TIWES 6TiG omoieg daPdlet eival ToAD YaunA£ég, n devtepn OTAY PETA omd
KOTo10 Xpovikd didotnua Kkt pocov avoi&eln arPida (MV101) apyicet kot tepva vepod amd T coAnva
detyvovrag ™ normal xatdotoon tov water flow kot téhog 6tav @tdost oto onueio o FIT101 va
owPadetl Tig péyoteg TIES. AVTEG TIG TPElG KATAGTACES WTOPOVLE VAL TIG SOVUE KOl OTIS MO KATM

EIKOVEG GTO KOUUATL TG VAOTOU GG,
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helper.py =
open v | @ Jusifiacalbinjscadasim_pymodbus_ picsple seve jj =
686
687
688

689 def Process1(MIN, MAX, time, address, slave id, count, context, log, my backup, coil address, df, n, FlagFIT101, FLIT101, FlagP1el):
690

691 MaxFIT101 = []
692 MinFIT1e1 = []
693 NormalFIT101 = []
694 FIT101 = (]

695

696

697 MaxLIT101 = []
698 MinLIT101 = []
699 NormalLIT101 = []
760 LIT101 = []
701

7082 ON MvV101 = []
703 OFF MV10l = [
704 PWN1GL = []
705 mviel = (]
706

707 ON P101 = []
708 OFF P10l = (]
709 plel = []

710

711 global FlagMviel
712

713 messagel = message()
714 message2 = message()
715 message3 = message()
716 messaged = message()
nr

718

719 FlagMviel = False
720

7

722 row,col=df.shape
723

724 schedule.every(1).minutes.do(func, context, slave id, address, count, MAX, MIN, FIT101, MinFIT101, NormalFIT101, MaxLIT101, MinLIT101, NormallLIT161, ON_P101, OFF P101, ON _MV1@1, OFF Mv1el, P Mviel,
FlagFIT1el, FLIT101, FlagPl0l, messagel, message2, messaged, messaged)

725

726 for lines in range(2,row-1):

727

728 if(address == 0): # Checking the address of the thread

729

730

731 with open("/usr/local/bin/s im pymodbus ple/ple/FITIO1.txt", "a") as f:

732 value = float(df[ FIT101']J[lines]) # Data for the column 'FIT101' from the csv file

733

734 f.write(strivalue)) # The data will be written in a txt file.

735 f.write("\n")

736

helper.py
Open | ~ || Bl {ussrflocal/binys¢ aasim. pymadbus; ple/ple

719 FlagMviel = Falze

722 row, col=df.shape

724 schedule.every(1).minutes.do(func, context, slave id, address, count, MAX, MIN, FIT101, MinFIT101, NormalFIT101, MaxLIT161, MinLIT181, NormalLIT161, ON_P101, OFF P101, ON MV1el, OFF MV10l, P_MV16l,
FlagFIT101, FLIT101, FlagPl0l, messagel, message2, message3, messaged)

726 for lines in rarge(2,row-1):

728 if(address == 0): # Checking the address of the thread

731 with open{"/usr/Llocal/bin/scadasim_pymodbus plc/plc/FIT101.txt", “a"} as f:
732 value = float(df['FIT101'1[lines]) # Data for the column 'FIT101' from the csv file

734 f.write(str(value)) # The data will be written in a txt file.
735 f.write("\n")

739 if (value >= (MAX-0.05}): # if the value is close enough to the range of the maximum value of FIT101

741 FIT161.append(value) # we collect these values
742 sleep(l)

744 if (float(df[ FIT161 ]J[lines+1])<(MAX-0.05)):

746 now = datetime.now() # To show the exact datetime

748 current_time = now.strftime(“:H:%M:55") # TO show the exact time
750 #FlagFIT10l = True

752 FIT101.append(df[ FIT101 ][1ines+1])
753 write hr_register(context[0], slave id, address, FIT181) # Adding the values from the table FIT181 to the holding register
754 values = read hr_register(context[0], slave id, address, len(FIT101)) # To read those values from the table FIT101

757 if (df['FIT101°][1ines+1])<=(MIN+0.05) : # To check if the status for the sensor FIT181 has changed

758 print{“Current Time = “ + stricurrent_time) + “ The status for FIT1@1 has changed: The pump's water flow is almost empty > “+ strivalues[len(values)-1]))

760 messagel.message = "Current Time = " + str{current_time) + " The status for FIT101 has changed: The pump's ter flow
str(values[len(values)-1])

761

762 else:

763 print(“Current Tim

764

765 messagel.message = “"Current Time + stricurrent_time) + * The status for FIT181 has changed: The pump's water flow is normal - 4
strivalues[len{values)-1])

766

767

is almost empty --> "+

e = * + str{current_time) + " The status for FITL@1 has changed: The pump's water flow is normal » "+ str(values[len(values)-1]))
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Open ~ [
k)
m
772

helper.py
Tuseflocalftinyscadasim_pymodbus. pleiple

773 if (value <= (MIN#0.05)): # if the value is close enough to the range of the minimum value of FIT10L

774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788
789
796
791

2
strivalues[len(values)-1])
3

794

795

796

797
strivalues[len(values)-1])

798

MinFIT101.append(value) # To collect these values which are low
sleep(1)
if (float(df[ FIT161']1[lines+1])>(MIN+0.05)):

now = datetime.now()

current_time = now.strftime( WH: M

MinFIT101.append(df[ FITi01'][lines+1]})

write hr_register(context(o], slave id, address, MinFIT101) # Adding the values from the table MinFIT101 to the holding register
values = read hr_register(context[6], slave id, address, len(MinFIT181)) # To read those values from the table MinFIT101

if (df['FITIOL J[lines+1])>=(MAX-0.05)
print(“Current Time =
messagel.message = “Cufrent Time = *

: # To check if the status for the sensor FIT181 has changed
* % str(current time) + " The status for FIT10L has chan The pump's water

+ strcurrent_time) + ' The stat

else:
print(“current Time

messagel.message = "Current Time = "

for FIT161 has changed: The pump's

* % stricurrent_time) + " The status for FIT1D1 has changed: The pump's water flow

4 stricurrent_time) + * The status for FIT161 has changed: The pump's

Inost full « "+ str(values[len(values)-1]))
r flow is almest full “+

is normal + str(values[len(values)-1]))

water flow is normal > e

799 del MinFIT101(:]
880
801
882
803 if ((value < (MAX-0.05)) and (value > (MIN+0.05))): # if the value is nermal and it's between the minimum and maximum value
804 NormalFIT101.append(value) # To collect these values which are normal
805 sleep(1)
806
887
808 if ((float(df[ FIT101" 1[lines+1])<=(MIN+0.05)) or (float(df[ FIT101 J[lines+1])>=(MAX-0.05)) ):
889
810 now = datetime.now()
811
812 current_time = now.strftime( "l
813
814 #FlagFIT101 = True
815
816 NormalFIT101.append (df[ FIT101 ] [lines+1])
817 write_hr_register(context[0], slave_id, address, NormalFIT101) # Adding the values from the table NormalFIT101 to the holding register
818 values = read hr register(context[0], slave id, address, len(NormalFIT181)) # To read these values from the table NOrmalFIT101
819
helper, =
cpén | ¥ § B Jussﬁuah‘hil\ls:adag:n_g:nndbua_ul:mlu save: § =
787 o write hr_register(context[], slave id, address, MinFIT101) # Adding the values from the table MinfIT181 to the holding register
788 values = read hr register(context[0], slave id, address, len(MinfIT181)) # To read those values from the table MinFIT161
789
790 if (df['FIT161'][lines+1])>=(MAX-6.065) : # To check if the status for the sensor FIT181 has changed
791 print(“Current Time = " + stricurrent_time) + " The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is almost full > "+ str(values[len(values)-1]))
792 messagel.message = "Current Time = " 4 str{current_time) + * The <tatus for 01 has wged: The s wa flow is alnest full --> "+
strivalues[len(values)-1])
794 else:
795 print("Current Time = " + stricurrent_time} + " The status for FIT181 has changed: The pump's water 15 normal - "+ str(values[len(values)-1]))
796
797 messagel.message = "Current Time = " + str{current_time) + " The status for FIT1@l has changed: The pump's flow 15 normal > "4

strivalues[len(values)-1])
798

> "4 str(values[len(values)-1]))

799 del MinFITIO1[:]

800

881

802

803 if ((value < (MAX-0.05)) and (value > (MIN+0.05))): # if the value is normal and it's between the minimum and maximum value

804 NormalFIT101.append(value) # To collect these values which are normal

805 sleep(1)

806

87

808 Af ((float(df['FIT101°][Lines+1]))<=(MIN+D 65)) or (float(df['FIT101'J[lines+1])>=(MAX-0.05)) ):

809

810 now = datetime.now()

811

812 current_time = now.strftime('<H:."M:%5")

813

814 #FlagFIT1e1 = True

815

816 NormalFIT161.append (df('F1T161 ] [Lines+1])

817 write hr_register(context[o], slave_id, address, NormalFIT101) # Adding the velues from the table NormalFIT101 to the holding register
818 values = read hr _register{context[9], slave id, address, len(NormalFIT101)) # To read these values from the table NOrmalFIT1081
819

820 Lf (df['FIT101'][lines+1])>=(MAX-6.05) : # To check if the status for the sensor FIT101 has changed

821 print(“Current Time = * 4+ stricurrent_time)} + * The status far FIT1081 has changed: The pump's water flow is almost full
822

823 messagel.message = “Current Time = “ + str{current_time) + “ The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is

strivalues[len(values)-1])

825
826
827
828
strivalues[len(values)-1])
829
830
831
832
B33
834 f.closel)

else:

print(“Current Time = " + stricurrent_time) + The status for FIT181 has changed: The pump's water

messagel.message = ‘Current Time = “ 4 str{current_time) + * Ti

del NormalFIT161[:]

tatus for FIT101 has changed: The pump’

alnost full --> "+

is empty = '+ str(values[len{values)-1]))

s water flow is empty > "
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Open

1641
1042
1643
1644
1845
1646
1047
1048
1649
1850
1651
1052
1653
1654
1855
1656
1857
1058
1659
1860
1661
1862
1863
1064
1865
1666
1867
1968
1669
1870
1671
1872
1873
1674
1875
1676
1077
1678
1079
1080
1681
1682
1683
1084
1685
1686
1087
1688
1089
1090
1691
1692

Eniong, omv apyf g cvvaptnong “Processl” ypnowomowovue tn étoun pébodo tg Python v
Schedule.every().minutes() n omoia. pag ektelel ke X Aemtd To amotedéopato Tov Kabe thread (field

device) o emiong kot To VOOt 0AACYNG TG KABE KatdoToong.

Oco agopd tovg actuators MV101 kot P101, o apBudg xotactdcewy tovg eivol Tpeig kal dvo
avtiotoyo. H BaABida otnv apyn eivor kKAEGTH, 0T CUVEXELD LETO Omd KATO0 YPOVIKO O1GGTN U
avolyel Y10 vo, TEPAGEL TO VEPO PECH OTN COANVA Kal TELOG, auEcmg Ttpty KAeioel Eavd yivetal paused
N PorBida yio pepucd devtepdrenta. Eva, n avtiioc P101 apyikd ival kKAEIGTH Kol 6T GUVEXELD LLE TNV
7dpodo Tov YPOVOL aVOoiYEL Y10 VO TPO®ONGEL TO VEPO GTO OEVTEPO GTADLD. XTIC MO KATM EKOVES
BAémovpe T1g 000 katootaoelg TG aviiiag P101 yia kaAdtepn katavonon. [Ma T1g KUTUoTAGES TOV

sensor LIT101 ko actuator MV101 w¢ mpog tnv vA0TOMGT UTOPOVLUE VO TIC SOVUE GTO TapdpTnua A.

Téhog, pe Tov 1010 TPOTO VAOTOMONKAY Kot T VITOAOUTE, GTAGIN TOL GLOGTNUATOG TO. 0ol eENyoVLE

OTO EMOUEVO. VITOKEQAALOL.

ol aocslbit con o, s sae
if (address == 3) :
with open( . ) as f:
value = (df[ 1[lines])
f.write(str(value))
fowrite("\n")
if (value == 2): # If the pump is open
ON_P101.append(value) # To collect these values which are showing to us that the pump is open
sleep(1)
if (((df( 1[lines+1]) 1= 2)):
now = datetime.now()
current_time = now.strftime(
ON_P101.append(df[ 1[lines+1])
write co_register(context(o], slave_id, address, ON_P101) # Adding the values from the table ON P10l to the coil register
values = read co_register(context[0], slave id, address, len(ON_P1€1)) # To read these values from the table ON P161
if (values[len(values)-1]==1): # To check if the status of the pump has changed
print({ + stricurrent_time) + € € F + str(values[len(values)-1])
message4.message = + strcurrent_time) + + strivalues[len(values)-1]
del ON_P101[:]
if (value == 1): # If the pump is closed
OFF_P101.append(value) # To collect these values which are showing to us that the pump is closed
sleep(1)
if ((df['P1e1'][lines+1]) != 1)

now = datetime.now()
current_time = now.strftime( )
OFF_P101.append (df[ 1[lines+1])

write_co_register(context[0], slave_id, address, OFF_P1@1) # Adding the values from the table ON P10l to the coil register
values = read_co_register(context[0], slave id, address, len(OFF_P161)) # To read these values from the table ON_P101

if (values[len(values)-11==2): # To check if the status of the pump has changed

print( i + stricurrent_time) + 1 : | + str(values[len(values)-1]))
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Open

1852
1053
1054
1855
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1870
1071
1872
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1885
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097
1098
1099
1160
1101
1162
11683
1104
1185

a e

Save
if (value == 2): # If the pump is open
ON_P16l.append(value) # To collect these values which are showing to us that the pump is open
sleep(1)
if (((dfl 1lines+1]) 1= 2))
now = datetime.now()
current_time = now.strftime("%H:%M )
ON_P101.append (df[ ][ lines+1])
write_co_register(context[0], slave_id, address, ON_P101) # Adding the values from the table ON_P161 to the ceil registe
values = read co_register(context[0], slave id, address, len(ON P1@1)) # To read these values from the table ON Pl@1
if (values[len(values)-1]==1): # To check if the status of the pump has changed
print( + stricurrent_time) + + str{values[len(values)-1]))
messaged.message = + stricurrent_time) + + str(values[len{values)-1])

del ON_P101[:]

if (value == 1): # If the pump is closed
OFF _P101.append(value) # To collect these values which are showing to us that the pump is closed
sleep(l)
if ((df[ J(lines+1]) 1= 1):
now = datetime.nmow()
current_time = now.stritime( )

OFF_P101. append (df[ 1lines+11)

write co_register(context[0], slave_id, address, OFF P181) # Adding the values from the table ON P11 to the coil register

values = read_co_register(context[0], slave_id, address, len(OFF_P181)) # To read these values from the table ON_P101

if (values[len(values)-1]==2): # To check if the status of the pump has changed
print( + stricurrent_time) +
messaged.message = + str(current_time) +

del OFF P101[:]
f.close()

#schedule.every(5).minutes.do(func, context, slave id, address, count, MAX, MIN, FIT16l, CountFIT1e1)
schedule.run pendina()

4.3.2 Agvtepo Xtadro - Chemical dosing

+ strivalues[len(values)-1]))

+ str(values[len(values)-1])

Avti 1 dwdikooio oyetiCeton pe T YNUKN 0060A0YiA, anotelsital dnwe PAETOVIE KO atd TOV KAT®

Tivaka, omo Téoceplg octntpeg (Sensors) ot omotoi givor o AIT201, AIT202, AIT203 (Analyser

Indicator Transmitter) kou FIT201 ko téoocepig evepyomomtég (actuators), MV201 (Motorized Valve)

Kot Tpeic ovTAdec.

Yvuykekpéva otig ewoveg 4.4 ko 4.5 BAémovpe Tig e&ng Aettovpyieg:

O _AIT201 eivor 0 avaAivtig ayoypotntoag kot petpd to eninedo NaCl.. Otav n avtiio P101 eivan

avoryTn, TOTE 1 6TAOUT TOL doyElov VEPOL avEAVETAL LEYPL VO PTACEL OTN UEYIOTN T oTadung. Metd

0tO KATO10 POVIKO SIACTN LA, OTAV 1) GTAOUN TOV VEPOL PTAGEL 6T LYot TN, Tote 1 P-101 (avtkior)

and v Tn 2 (avorytn) petaPaivel oto 1 pe anotéhecpo  otdOun g de&apevig vepov apyiletl va

LLELOVETAL.

O AIT202 &ivor 0 avoAvtig ayoypotrog Kot petpd to erninedo HCI.. Otav n avtiio P203 givon

avoryTY, TOTE 1 6TAOUT TOL doYEIOV VEPOL aVEAVETAL LEYPL VO PTACEL OTN UEYIOTN TN oTabung. Metd

0t0 KATO10 YPOVIKO S1G.6TNHA, OTOV 1] 6TAOUT TOV VEPOD PTAGEL 6N PEYIoTN TN, ToTe 1 P203 (avtkior)

amd v TR 2 (avorytn) petoPaivel 6to 1 pe anotédespo 1 otdbun g deapevig vepol apyilel va

LELOVETAL.
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O AIT203 sival o avaivtig ayoyypotrog kot petpd to eminedo NaOCI.. Otav n avtiio P205 givot
avolyTY, TOTE 1 6TAOUT TOL doYEIOV VEPOL aVEAVETAL LEYPL VO, PTACEL OTN UEYIOTN T oTabung. Metd

07t0 KATO10 YPOVIKO ST a, OTOV 1 OTAOUN TOL VEPOV PTAGEL 6T UEYLIOTN TN, ToTE 1 P205

(avtAin) amd v T 2 (avorytn) uetoPaivel oto 1 pe amotédecua 1 otdOun g de&apuevig vepon

apyilel va peuwveral.

O FIT201 petpd v etopon yio ta dosing pumps. v apyn, o FIT201 sivar khetotd Adym tov 0Tt
“emicovavel” pe v avtiia P101 n omoio sivar ki avth KAelot oty apy). Otav 1 avtiio P101

oArGEeL Ty TN g o€ 2 Tote 0 [Toundg Pong apyilel va petpd v 16pon vepo.

O MV201 gléyyel T por| ToL vepod 6T deEUUEVT AKATEPYUOTOV VEPOD. XtV apyn, N PorPida Exet
v Ty 1 yo va deiet 0Tt ekeivn ™ oTiyun givar KAelot, dev Aettovpyel. Xt cuvéyela, 6Tav 1 pon
TOV vePOU Eekva mpog ) dekapevi vepo, 1 T tov aAralel o 2 yio v ogiéetl 6t ParPida sivar

ovoLyTH.

O Kkvprog porog tov P201 eivor va, avtiel vepod yio t docoroyia tov NaCL
O Kkvprog porog tov P203 eivat vo, avtiel vepd yio tn docoroyia tov HCL

O Kkvprog porog Tov P205 eivar va, avtiel vepod yio tn docoroyia tov NaOCL

IMivoxag meprypagiis Tov field devices tov dgvtepov otadiov

AIT-201 Sensor Conductivity
analyser; Measures
NaCl level.

AlT-202 Sensor

AIT-203 Sensor ORP analyser;
Measures NaOCI
level.

FIT-201 Sensor Flow Transmitter;
Control dosing
pumps.

MV-201 Actuator Motorized valve;

Controls water flow
to the UF feed water

tank.

P-201 Actuator Dosing pump; NaCl
dosing pump.

P-202 (backup) | Actuator Dosing pump; Nacl
dosing pump.

P-203 Actuator Dosing pump; HCI
dosing pump.

P-204 Actuator Dosing pump; HCI

(backup) dosing pump.

P-205 Actuator Dosing pump; NaOCI
dosing pump.

P-206 Actuator Dosing pump; NaOCI

(backup) dosing pump.
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Chemical tanks and dosing pumps P2 =)

P e s mm o e = G s R N R N E M R M S M S M S M R M E R e E e s

: i

! HCL NaOCl NaCl : Static Mixer r:;h;ni
1 ' Dosing
I sl \ad
Loy P20 ,l, P203 vy P205  [sonc AT ve
+ FIT201, AIT201  Chemical dosing station Mixer [ i

] .

AlT202, AIT 203/
Ewova 4.4 Ewova 4.5

4.3.3 Tpito Xtadéwo — Ultra-Filtration

Avt n dadikacio el ®G oKOTO T0 PIATPAPICHUE LEGH CLGTNUOTOG LITEPOMONONG amoteAeitat
onwg PAémovpe Ko amd ToV KATO wivaka, omd Tpelg alentpeg (Sensors) ot omotoi eivar o DPIT301,
FIT301, LIT301 ko wévte evepyomomrtég (actuators), MV301, MV302, MV303, MV304 (Motorized
Valve) kot pio avtiio P302.

Yvykekpuéva oTig ekoveg 4.6 kot 4.7 PAEmovpe Tig eENG Asttovpyieg:

O DPIT301 (Differential Pressure Indicating Transmitter) sivat évag moumdg €voeiEng Sapopikng

Tigong Kot eEAEyyetl T dwdikaoio mivong (backwash process).
O FIT301 Metpd t porj Tov vepod oto otddio tov UF (Ultra-Filtration).

O LIT301 petpd ™ otdbun de&apevig vepov tpopodoaciag UF. Otav to MV301 givar avoryto, toten
o1a0un Tov doyeiov vepov aw&avetor puEyPL va TAcEL 6T UEYIGTN TN 6Tdfunc. Metd and Kamowo
YPOVIKO ddoTna, 6tav 1 6Tdlun tov vepov etdcel otn péytetn T, tote n P-302 (avtiio) and tnv
Tipn 1 (khewotn) petaPoaivel 6To 2 yio va avTANGEL TO vEPO Kat va TEPAGEL HEGA OO aVTO Kot 1) 6TAOuUN

g de&apevng vepov apyilet va petdveTat..

O MV301 eréyyer m dwdikacio UF-Backwash. Ztnv apyn, n ParPida £xet tv tiun 1 yo va dgiet 0Tt
eketvn 1N otypn eivan kKAelot, dgv Agttovpyel. LT Guvéxewn, GTAvV 1 POT} TOV VEPOL EEKIVAL TPOG TN

oe€apevn vepov, 1 Tiun tov aArdlel ot 2 yio va deifet 6T 1 ParPida glvar avoyty.

O MV302 eréyyet 1o vepd and ) dadikacio UF otn povade amoyropioong (Dechloration unit). Ztnv
apyn, N ParPida Exet v Ty 1 yio va dei&el 6T1 ekelvn T otiyun eivol KAgwoty, dev Agttovpyel. X
OULVEYELD, OTAV M POT] TOV vEPOU Eekva Tpog TN deaev vepov, 1 TN Tov aAldlel o€ 2 yuo va dgi&et

ot 1 ParPida givar ovoryty.
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0 MV303 eléyyetr v amootpdyyion UF-Backwash. v apyn, n farfida £xst v tyun 1 yio va dgiéet
OTL eKEtvN TN OTIYUN| €Vl KAEIGTY], €V AEITOVPYEL. ZTN GLVEXELN, OTOV 1] POT] TOV VEPOL EEKIVE TTPOG TN

de€apevn vepou, N TN Tov aAAdlel o€ 2 yia va ogi&el 0T 1 ParPida eivor avouyt.

0 MV304 Eréyyer nv amootpdyyion UF. Ztnv apyn, n Parfida éxet mv Tun 1 yia va, dei&et 6Tt exeivn
TN otyun givat KAE1oTh, dgv Aettovpyel. XN cLVEXELX, OTOV 1| POT} TOV VEPOV EEKIVA TTPOG TN deEUUEVT

vepov, N TN Tov aALdlel o€ 2 yio va deiet 0t 1 fodPida givar avoryth.

O xvprog porog g avtiiog tpogodociag UF P301 eivar vo avtiel vepd amd tn deapevi vepod

tpogodociog UF ot deapevn vepol tpopodociag RO péocw piitpapiopatog UF.

IMivoxag weprypagig Tov field devices tov Tpitov otadiov

Differential pressure
indicating

DPIT-301 Sensor transmitter; Controls
the backwash
process.

Flow meter;

FIT-301 Sensor Measures the flow of
water in the UF stage.
Level Transmitter; UF
feed water tank level.
Motorized Valve;
MV-301 Actuator Controls UF-
Backwash process.
Motorized Valve;
Controls water from
UF process to De
Chlorination unit.
Motorized Valve;
MV-303 Actuator Controls UF-
Backwash drain.

LIT-301 Sensor

MV-302 Actuator

Motorized Valve;
Controls UF drain.

UF feed Pump;
Pumps water from UF
P-301 (backup) Actuator feed water tank to
RO feed water tank
via UF filtration.

UF feed Pump;
Pumps water from UF
feed water tank to
RO feed water tank
via UF filtration.

MV-304 Actuator

P-302 Actuator
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UF Feed
Level Meter

LIT301 H 553 3
AIT202, AIT 203 1012 mm | [Fr——— e
k M\-301 M\-302
P3 : UF Backwash [~] RO Feed
e O Lo osos) A ' Valve Valve
1
LIT301 UF Feed :
Tank ;
| UF-301
DPIT301 ‘\ P301 : UF Membrane
Ultrafiltration | >, UF Feed : = "
Unit(UF) |~ Pump ! =
.--.--.--.--..‘.\-.--.--.-J UFFee.'c;P;Jmps
Ewova 4.6 Ewoéva 4.7

4.3.4 Té¢rapto Xtadwo — Dechlorination

Avt 1 dwdwaoia Baciletar oty anoylopioon pe ypnomn Aauntipov UV, amoteleitar 6mog

BAémovpe kot amd Tov KAT® mivaka, omd tEcceplg oisnthipeg (SeNsors) ot omotoi sivar ot AIT401,

AIT402, FIT401, LIT401 kot tpeic evepyomomtég (actuators), P402, P403 ko pio UV40L.
Yvykekpuéva oTig ekoveg 4.8 kot 4.9 fAémovpe Tig e€Ng Asttovpyieg:
O AIT401 ivar évag petpnmge okAnpotnrog vepov RO.

O AIT402 sivon évag ORP (Oxidation reduction potential) uetpntig ki eléyyet T docoroyia NaHSO3
(P203), NaOCI (P205).

O FIT401 eivon évag moumdg pong ki eAEyyeL Tov amoyimpimt UV.
O LIT401 sivor pua ota0un de&apevig vepod tpogodoaciog RO.

O kbdpilog porog Tov P402 eivar va avtiel vepd amd ) de€apevi tpoeodociog RO otov amoyrlwmpiot

UVv.
O K0prog porog Tov P403 etvar piar avtiio d18gukov vatpiov.

O KkVprog porog Tov UV401 etvar vag amoyhoptotig Kt apalpel To yAdplo and 1o vepo.
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IMivoxog weprypagiig Tov field devices tov Tétaptov Tadiov

AlT-401

Sensor

RO hardness meter
of water.

AlT-402

Sensor

ORP meter; Controls
the
NaHSO3dosing(P203),
NaOCl dosing (P205).

FIT-401

Sensor

Flow Transmitter;
Controls the UV
dechlorinator.

LIT-401

Sensor

Level Transmitter; RO
feed water tank level.

P-401 (backup)

Actuator

Pump; Pumps water
from RO feed tank to
UV dechlorinator.

P-402

Actuator

Pump; Pumps water
from RO feed tank to
UV dechlorinator.

P-403

Actuator

Sodium bi-sulphate
pump.

P-404 (backup)

Actuator

Sodium bi-sulphate
pump.

Uv-401

Actuator

Dechlorinator;
Removes chlorine
from water.

P401

P4

e > Static Mixer
LIT401 : j
[l

Ultraviolet (UV)
Dechlorinator

Y

FIT401

RO Feed
Pump

RO Feed

501
Tank il

er

AlT402 NaHSO,

Ewova 4.8

RO Feed

Level Meter

LIT-401 H

1008  mm

U401
UV Dechlorinator

Ewova 4.9
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4.3.5 Mépnto Xrad10 — Reverse Osmosis

Avtf n dwdcacio Paciletar oty TPoPOSOGia 6€ GHOTNUA AVTIGTPOPNG OCUMONG, amoteleitat

onwg PAémovpe Ko amd Tov KaTo Tivaka, omd évieko aodntnpeg (Sensors) ot onotoi givon ot AIT501,
AIT502, AIT503, AIT504, FIT501, FIT502, FIT503, FIT504, PIT501, PIT502 kot PIT503 ki éva
evepyomomty (actuators) tnv avtiio P501.

Yvykekpuéva otig ekoveg 4.10 kan 4.11 BAémovpe Tig e&Ng Aettovpyieg:

O AIT501 eivon évag avarvtic pH RO kot petpd to eninedo HCI.

O AIT502 eivon évag avaivtic ORP tpogodociag RO kot petpd to eninedo NaOCl.

O AIT503 &ivai évo, avaivtig ayoydtrag tpopodociog RO kat petpd to eninedo NaCl.

O AIT504 sivar évog avalvtic aywyotntog darepotmdv RO; Metpd to eninedo NaCl. (RO permeate

conductivity analyser; Measures NaCl level).

O FIT501 petpd tnv pon pepPpdvng RO (Reverse Osmosis). Xty apyn, To FIT501 gival kAeiotod oAl

pe v Tiun 0. Metd omd Kamoto ypovikd didotnua, apyilel va uetpd Ty pon ovt.
O FIT502 petpd v pon dwmepatdv. (Flow meter; RO Permeate flow meter)
O FIT503 eivar petpnrng poric. RO Andppuyn poduetpov.

O FIT504 petpd v pon emavokvkiogopioag RO. Metd amd kdmowo ypovikd dtdotnua, apyilel va,

LETPA TNV POT| OUTY.

O kOprog porog Tov P501 ivar vo avtiel amoylopiwpévo vepd o RO (Reverse Osmosis).
O wvpiog porog tov PIT501 eivon va petpd v mieon tpopodociog RO.

O Kk0prog porog Tov PIT502 givor va petpd v mieon dieicdvong RO.

O Kk0prog porog Tov PIT503 eivan va amoppiyel tnv mieon tov RO.
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IMivoxoag meprypagig Tov field devices tov tépatov 6radiov

RO pH analyser;
AlT-501 sensor Measures HCl level.
RO feed ORP
AlIT-502 Sensor analyser; Measures
NaOQCl level.
RO feed conductivity
AlIT-503 Sensor analyser; Measures
NaCl level.
RO permeate
AIT-504 Sensor conductivity analyser;
Measures NaCl level.
Flow meter; RO
FIT-501 Sensor membrane inlet flow
meter.
FIT-502 Sensor Flow meter; RO
Permeate flow meter.
FIT-503 Sensor Flo.w meter; RO
Reject flow meter.
Flow meter; RO re-
FIT-504 Sensor circulation flow
meter.
Pump; Pumps
P-501 Actuator dechlorinated water
to RO.
Pump; Pumps
P-502 (backup) Actuator dechlorinated water
to RO.
PIT-501 Sensor Pressure meter; RO
feed pressure.
PIT-502 Sensor Pressure meter; RO
permeate pressure.
PIT-503 Sensor Prlessure meter; RO
reject pressure.
T N T T T " " Re |
Cartridge RO Boost Reverse Osmaosis (RO) | -
Filter‘5| [ Pump - Unit § 3
AIT503 BER ‘pr !
AIT504 .
Pr: Permeate Re: Reject L
Ewéva 4.10
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Ur reed rumps ]J

E
1 3
RO Vessels
Filter-501
Filter
| s |
MV-501 p-502
RO Permeate RO Pumps
Valve T M-503
.:L' Permeate
Reject Valve
RO-503
151 E "
MY-502
Backwash
Valve
Ewova 4.11

4.3.6 'Exto Xtadwo — Reverse Osmosis permeate transfer, UF backwash

Avt 1 ddikacio £xel wg okomd v ovTioTpoen mAvon kot kabapilel g pepPpdveg oe UF
ypnopomolidvtag o omdnua RO. Anotedeitar ommg fAémovpe kot omd tov kdtm nivaka, and éva

aoOntpa (sensors) tov FIT601 ko tpeic evepyomomtég (actuators) P601, P602 ko P603.
Yvykekpyéva otig eikoveg 4.12 ko 4.13 PAémovpe Tic €ng Aettovpyiec:
O FIT601 petpd v pory tov UF Backwash.

O k¥plog porog tov PB01 eivar va avtiei vepd amd T de&apevn dieiodvong RO (Reverse Osmosis) ot

degapevn axatépyastov vepol (dev ypnoionoteitat Yoo GLAAOYY SESOUEV®V).

O Kkvprog porhog Tov P02 givor va avtrel vepd amd ) de&apevn micw tivong UF (back wash tank) oto

¢iktpo UF ywo va kaBoapicet tn pepufpdvn.

To P603 dev &xet viomomOel axcdpun.
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MMivaxog Teprypagig Tov field devices Tov éktov otadiov

FIT-601

Sensor

Flow meter; UF
Backwash flow
meter.

P-601

Actuator

Pump; Pumps water
from RO permeate
tank to raw water
tank (not used for
data collection).

P-602

Actuator

Pump; Pumps water
from UF back wash
tank to UF filter to

clean the membrane.

P-603

Actuator

Not implemented in
SWaT yet.

UF backwash

.

UF backwash
Pump

i
> Tank
i

Raw Permeate

i
J‘? Tank

P602
Water
recycled

P6

- - [ep———

Ee mem s = omem = o = o m e w ommem m o om ommm woemd

Ewova 4.12

UF Backwash

Pump

Ewova 4.13
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4.4 Validation

¥’ outd TO VTOKEPUANIO £YOVUE OKOTO va OeiOVUE TN TPAYUOTIKY] AELTOVPYIO TOV TPOGOUOIWTY|
ONUIOVPYDVTAG UEPIKO ATOTEAEGLLOTA GVYKPIVOVTOG Ta W eKEtva TOL CSV apyeiov. It avto, yio Adyoug
dlevkoAvVong eEMAEEAUE TO TETAPTO GTASIO TOL GLOTHUATOS YpHoipomoldvTag pepkd field devices ta
omoia givar o LIT401, o P402 kot tn Barfida MV302 and 10 Tpito 6Tdd10 AdY® TNG EXKOVMOVING TOL

&Youv HETAED TOLG AVTEG 01 dVO JSUOTKAGIES.

I"o v viomoinon avty, giyape Tpelg cuVONKES GTIC OToleg EMPETE VAL VTTOAOYIGOVLE Yl TNV KAOEUIL
10 d1Kd TN water flow. AnAadn, otnv TpdTN GLVONKN éyovue TV Katdotacn 6mov 1 ParPida MV302
gtvar avouytn, 1 avtiia P402 apyikd sivar khetot) kou 1 de€apevn tov LIT401 givar oxeddv ddela kot
Eapvikd apyilet kot avéaveror n otdbun tov vepov. OmdTe, Yio KOADTEPN KOG SIEVKOALVGT), SloPAcapLE
oo To CSV apyeio uovo Tig apykég Tuég tng PoAPidag kot ot GuvEKELD OTAV TNV XPOVIKT GTIYUN M
BoABida avoi&el TNV TpmTn OOpQ, TOTE O TPOSOUOIMTNG B0l TPETEL VO, EEKIVIGEL TNV TPOGOOIMOT) Yia
va Pyddlel to cwotd omotehéopato. AkoloObmg, vmoioyilovue v pon vepol oOtav avEdvetan
npocOétovtag v apyikn tipn mov Bécaue otov LIT401 pe to average flow to omoio vroloyicaypie.
Emmpocbeta, 1 devtepn cuvOnkn gival va kieioel | BodPida kot tote v’ avoifel i avtiia P402 yio va,
TEPAGEL TO VEPO amd T de€apev| 6° avTr. AkoAovBOVLE TNV 1010 AOYIKT L VT TN TPMTNG SLVONKNG
uoévo mov avti va tpoobitovpe to average flow to agapodue eneldn uewbdverar n pon tov vepod ¢’
ovti Vv ypovikn xotdotoon. Télog, n Tpitn Kot tedevtaio cvvOnKn eival va gival avolytn Kot 1
BoABioa MV302 kot 1 avtiio P402. Xpnoylomotcope Kot 6” ouTo TO KOUUATL THE VAOTOTG G TOL 000

KoToyopntég, holding register ko coil register yio va amofnkevovv tn pon tov vepod o kabe ypovikn

oTLyL.
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1
2 Current
3
4 Current

6 Current
7
8 Current
9
16 Current
11
12 Current
13
14 Current
15
16 Current
17
18 Current
19
20 Current
21
22 Current
23
24 Current
25
26 Current
27
28 Current
29
30 Current
31
32 Current
33
34 Current
35
36 Current
37
38 Current
39
40 Current
41
42 Current
43
44 Current

Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time
Time

Time

Kepdioro 5

Amoteléopora,

5.1 Iepapotikd Amoterécpota 32

5.1 Mlewpapotikd Anoteréopata

e avtd T0 KEPAANO TOPOVGIALOVTOL TPATO TO TOTEAECUATO TTOV EYOVUE dNUIOVPYNOEL EYVOVTAG
TNV ol Aettovpyia yio. kGO 6TAS0 TOV GLGTHUOTOS GE TPAYUATIKO XPOVO LECH TOV CSV apyEiov.
211 oLVEYELD, TTAPOLGLALOVTOL UEPIKEG YPAPIKEG TAPUCTAGELS Y10 VO GUYKPIVOLLE T TPOYLLOTIKE
OmOTEAEGHATO LW OLTA TOV TPOCOUOWMTH Y va dgiEovpe OTL 0 mpocopolwtng Pyaler KaAd

OTOTEAEGLATOL.

Schedule.txt

= 10:44:54 The pump's water flow is wvery LOW (FIT181) --> 0.0
= 10:44:54 The water tank level status is very LOW --> 123.9995
= 10:44:54 The actuator P101 current status is OFF --> 1

= 10:44:54 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

= 10:45:54 The pump's water flow is wvery LOW (FIT181) --> 0.0
= 10:45:54 The water tank level status is very LOW --> 123.3714
= 10:45:54 The actuator MV181 current status is OFF --> 1

= 10:45:54 The actuator P101 current status is OFF --> 1

= 10:46:54 The pump's water flow is wvery LOW (FIT181) --> 0.0
= 10:46:55 The water tank level status is very LOW --> 124.3527
= 10:46:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

= 10:46:55 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

= 10:47:55 The pump's water flow is wvery LOW (FIT101) --> 0.0
= 10:47:55 The water tank level status is very LOW --> 123.1359
= 10:47:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

= 10:47:55 The actuator MV181 current status is OFF --> 1

= 10:48:55 The pump's water flow is very LOW (FIT1€1) --> 0.0
= 10:48:55 The water tank level status is very LOW --> 123.3714
= 10:48:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

= 10:48:55 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

= 10:49:55 The pump's water flow is very LOW (FIT1€1) --> 0.0

= 10:49:55 The water tank level status is very LOW --> 122.5864
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16 Current Time = 10:45:54 The actuator P101 current status is OFF --> 1

17

18 Current Time = 10:46:54 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
19

20 Current Time = 10:46:55 The water tank level status is very LOW --> 124.3527

21
22 Current Time = 10:46:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1
23
24 Current Time = 10:46:55 The actuator MV181 current status is OFF --> 1
25

26 Current Time = 108:47:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.8
27

28 Current Time = 10:47:55 The water tank level status is very LOW --> 123,1359
29

30 Current Time = 10:47:55 The actuator P181 current status is OFF --> 1

31

32 Current Time = 10:47:55 The actuator MV161 current status is OFF --> 1

33

34 Current Time = 10:48:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
35

36 Current Time = 10:48:55 The water tank level status is very LOW --> 123.3714
37

38 Current Time
39

49 Current Time = 10:48:55 The actuator MV1®1 current status is OFF --> 1

41

42 Current Time = 10:49:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 6.0
43

44 Current Time = 10:49:55 The water tank level status is very LOW --> 122.5864
45

10:48:55 The actuator P161 current status is OFF --> 1

46 Current Time = 10:49:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1
47
48 Current Time = 10:49:55 The actuator MV161 current status is OFF --> 1
49

50 Current Time = 10:58:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
:; Current Time = 10:50:55 The water tank level status is very LOW --> 122.1938
23 Current Time = 10:50:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

2: Current Time = 10:50:55 Thi
:; current Time = 10:51:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
E: Current Time = 10:51:55 The water tank level status is very LOW --> 121.5658
1

actuator MV101 current status is OFF --> 1

o

35
36 Current Time = 10:48:55 The water tank level status is very LOW --> 123.3714
37

38 Current Time = 10:48:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

39

40 Current Time
41

42 Current Time = 10:49:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 6.8
43

44 Current Time = 10:49:55 The water tank level status is very LOW --> 122.5864
45

46 Current Time = 10:49:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

47

48 Current Time = 10:49:55 The actuator MV101 current status is OFF --» 1

49

50 Current Time
51

52 Current Time
53

54 Current Time = 10:50:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

55

56 Current Time = 10:50:55 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

57

58 Current Time = 10:51:55 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
59

60 Current Time = 10:51:55 The water tank level status is very LOW --> 121.5658
61

62 Current Time
63

64 Current Time = 10:51:55 The actuator MV101 current status is OFF --> 1
65

66 Current Time = 10:52:56 The actuator Mv1@1 current status is OFF --> 1

10:48:55 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

10:50:55 The pump's water flow is wvery LOW (FIT101) --> 6.0

10:50:55 The water tank level status is very LOW --> 122.1938

10:51:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

67

68 Current Time = 10:52:56 The actuator P101 current status is OFF --> 1

69

70 Current Time = 10:52:56 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0
T

72 Current Time
73 Current Time
74 Current Time
5

76 Current Time = 10:53:56 The actuator P101 current status is OFF --> 1

7

78 Current Time = 10:53:56 The water tank level status is very LOW --> 121.685

79

86 Current Time = 10:53:56 The pump's water flow is very LOW (FIT101) --> 0.0

81 Furrant Tima - 1A:E4:A4 Tha ctatuc far MU1A1 hac rhannsd: Tha actuatar MAAT Sc DN ..s 2

10:52:56 The water tank level status is very LOW --> 121.8013
10:53:55 The status for MV101 has changed: The actuator MV1e1 is paused --> @
10:53:56 The actuator MV101 current status is PAUSED --> ©



62 Current

Time = 18:51:55 The actuator P101 current status is OFF --> 1

63

64 Current Time = 10:51:55 The actuator MV181 current status is OFF --> 1

65

66 Current Time = 10:52:56 The actuator MV101 current status is OFF --> 1

67

68 Current Time = 108:52:56 The actuator P11 current status is OFF --> 1

69

70 Current Time = 18:52:56 The pump's water flow is wvery LOW (FIT161) --> 8.0

7

72 Current Time = 10:52:56 The water tank level status is very LOW --> 121,8013

73 Current Time = 18:53:55 The status for MV101 has changed: The actuator MV181 is paused --> @

74 Current Time = 10:53:56 The actuator MV101 current status is PAUSED --> ®

75

76 Current Time = 10:53:56 The actuator P101 current status is OFF --> 1

b

78 Current Time = 10:53:56 The water tank level status is very LOW --> 121.605

79

B0 Current Time = 10:53:56 The pump's water flow is very LOW (FIT161) --> 6.0

B1Current Time = 10:54:04 The status for MV101 has changed: The actuator Mv101 is ON --> 2

82 Current Time = 10:54:56 The actuator MV101 current status is ON --> 2

83

84 Current Time = The actuator P11 current status is OFF --> 1

85 kurrent Time = The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.6294
86 Current Time = The water tank level status is NORMAL --> 141,4669

87 Current Time = The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> 6.1079333000000001
88 Current Time = The pump's water flow is NORMAL (FIT101) --> 2.478621

B9 Current Time = 10:54:84 The status for MV181 has changed: The actuator MV181 is ON --> 2

96 Current Time = 10:55:56 The actuator MV101 current status is ON --> 2

91

92 Current Time = 10:55:56 The actuator P11 current status is OFF --> 1

93 Current Time = 10:54:23 The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.6294
94 Current Time = 10:55:56 The water tank level status is NORMAL --> 172.2411

95 Current Time = 10:54:00 The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> ©.10793330000000001
96 Current Time = 10:55:56 The pump's water flow is NORMAL (FIT161) --> 2.6189083

97 Current Time = 10:54:00 The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> 6.10793330000000001
98 Current Time = 10:56:57 The pump's water flow is NORMAL (FIT181) --> 2.521538

99 Current Time = 10:54:04 The status for Mv1i81 has changed: The actuator Mv1@1 is ON --> 2

100 Current Time = 10:56:57 The actuator MVi01 current status is ON --> 2

101 Current Time = 18:54:23 The status for LIT181 has changed: The water tank level {s normal --> 126.6294
102 Current Time = 18:56:57 The water tank level status is NORMAL --> 202.034

103

104 Current Time = 18:56:57 The actuator P161 current status is OFF --> 1

105 Current Time = 10:54:04 The status for Mv1ie1 has changed: The actuator MVie1 is ON --» 2

106 Current Time = 18:57:57 The actuator MV1081 current status is ON --> 2

107 Current Time = 10:54:23 The status for LIT101 has chanaed: The water tank level is normal --> 126.6294
111 Current Tire = The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> ©.10793330000000001
112 Current Time = The pump's water flow 15 NORMAL (FIT101) --> 2,432181
113 Current Time = The status for MV191 has changed: The actuator HV101 is ON --> 2
114 Current Time = The actuater MV161 current status is ON --» 2
115 Current Time = The status for P101 has changed: The actuator P101 is ON --> 2
116 Current Time = The actuator P161 current status is ON --> 2
117 Current Tire = The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.6294
118 Current Time = The water tank level status is NORMAL --> 253.8476
119 Current Tire = The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> 0,10793330600000001
120 Current Time = The pump’s water flow is NORMAL (FIT101) --> 2.661179
121 Current Time = The status for P161 has changed: The actuator P101 s ON --> 2

122 Current Time = The actuater P101 current status is ON --> 2

123 Current Tire = The status for MV191 has changed: The actuator MV101 is ON --> 2

124 Current Time = The actuator MV161 current status {s ON -=» 2

125 Current Time = :23 The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.5294
126 Current Time = The water tank level status is NORMAL --> 252.8627

127 Current Time = The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> 0.10793330000800001
128 Current Tire = The pump's water flow is NORMAL (FIT1@1) --> 2.559972

129 Current Time = The status for P101 has changed: The actuator P181 is ON --> 2

130 Current Time = The actuater P101 current status is ON --> 2

131 Current Time = status for MV191 has changed: The actuator WV161 is ON --> 2

132 Current Time = actuator MV101 current status is ON --» 2

133 Current Time = status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --»> 126.6294
134 Current Tire = water tank level status is NORMAL --» 256.0065

135 Current Time = status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> ©.10793330000000001
136 Current Tire = pump's water flow is NORMAL (FIT101) --> 2.448836

137 Current Tire = status for MV191 has changed: The actuator WVi01 is CN --> 2

138 Current Time = actuator MV101 current status is ON --> 2

139 Current Tire = status for P101 has changed: The actuator P181 is ON --> 2

140 Current Time = 11:01:58 The actuator P101 current status is ON --> 2

141 Current Time = 10:54:23 The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.6294
142 Current Time = 11:01:58 The water tank level status is NORMAL --> 253.0233

143 Current Tire = 100 The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normsl --> 0.10793330000000001
144 Current Tire = 158 The pump's water flow is NORMAL (FIT101) --> 2.646446

145 Current Time = status for MV191 has changed: The actuator WV101 is ON --> 2

146 Current Time = actuator MV101 current status is ON --> 2

147 Current Time = status for LIT101 has changed: The water tank level is nornal --> 126.6294
148 Current Time = The water tank level status is NORMAL --> 258.7542

149 Current Time = status for P101 has changed: The actuator P101 is ON --> 2

150 Current Time = actuater P101 current status is ON --> 2

151Current Time = The status for FIT101 has changed: The pump's water flow is normal --> 6.10793330600000001
152 Current Time = The pump's water flow is NORMAL (FIT101) --»> 2.582071

153 Current Time = The status for MV191 has changed: The actuator MV101 is ON --> 2

154 Current Time = The actuater MV161 current status is ON --» 2

155 Current Time = The status for LIT101 has changed: The water tank level is normal --> 126.6294
156 Current Time = 11:03:58 The water tank level status is NORMAL --> 258.6757
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LIT401 water tank level

LIT401 Water Flow (Better view)
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22/12/2015 4:30:00 PM
22/12/2015 4:32:01 PM
22/12/2015 4:34:02 PM
22/12/2015 4:36:03 PM
22/12/2015 4:38:04 PM
22/12/2015 4:40:05 PM
22/12/2015 4:42:06 PM
22/12/2015 4:44:07 PM
22/12/2015 4:46:08 PM
22/12/2015 4:48:09 PM
22/12/2015 4:50:10 PM
22/12/2015 4:52:11 PM
22/12/2015 4:54:12 PM
22/12/2015 4:56:13 PM
22/12/2015 4:58:14 PM
22/12/2015 5:00:15 PM
22/12/2015 5:02:16 PM
22/12/2015 5:04:17 PM
22/12/2015 5:06:18 PM
22/12/2015 5:08:19 PM
22/12/2015 5:10:20 PM
22/12/2015 5:12:21 PM
22/12/2015 5:14:22 PM
22/12/2015 5:16:23 PM
22/12/2015 5:18:24 PM
22/12/2015 5:20:25 PM
22/12/2015 5:22:26 PM
22/12/2015 5:24:27 PM
22/12/2015 5:26:28 PM
22/12/2015 5:28:29 PM
22/12/2015 5:30:30 PM
22/12/2015 5:32:31 PM
22/12/2015 5:34:32 PM
22/12/2015 5:36:33 PM
22/12/2015 5:38:34 PM
22/12/2015 5:40:35 PM
22/12/2015 5:42:36 PM
22/12/2015 5:44:37 PM
22/12/2015 5:46:38 PM
22/12/2015 5:48:39 PM

YTg Mo WAV Ypaeikég mapaotdoelg PAEmovpe T pory Aetrtovpyiag tov sensor Level Indicator
Transmitter tov tétaptov otadiov (LIT401) oe cuvdvacuo e Ty Kotdotaon g arPidag Tov Tpitov
otadiov (MV302), pe Baoet ta amoteléopata Tov CSV apyeiov. Ot TpdTEG TPEIG YPOPIKEG TOPACTAGELG
Log deiyvouv TIg aAAayEG Katdotaong mov pumopei vo cupPei otov LIT401 dtav n ParPioa MV302 ivar
eite KAewoTY| gite avoyt]. Znv apyn Otov eival KAEGTH, 1| por vepoL Tov g de&apevng Tov LIT401
Bpioketal o younAid eninedo aAld 6tav 1 BaAfida yiveror avoryt T0TE TOPATNPOVLE TNV OENCT PONG
TOV vePOV ©€ KAmolo avtiotoyo ypovikd owothiuota. Otav @tdost oto onueio mn PorPida va
Eavaxdeioet, TOTE o1yl o1yd apyilel Kot PEW®VETOL TO EMIMEdO PONG vEPOL NG de&apevig LEYPL 6 €val
onpeio pe omoTELESHO VTN €V QAANYT] KATAGTAGE®V Vo, cLVEXILETOL Y10 ApKETO YpoviKd ddotnpa. H
TEAEVTOIN YPOPIKT] TOPAGTOCT] TAPOVGIALETOL OVTMG MGTE VA, deEOVE Lo KOADTEPT YEVIKN EIKOVO MG

TPOG TN SCLUTEPLPOPA porig Tov LIT401.
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11¢ 600 o TAVED YPOPIKEG TapaoTacelg PAEmovpe ™ pon Aettovpyiog tov sensor Level Indicator
Transmitter tov tétaptov otadiov (LIT401) e cuvdvacuo pe v katdotacn g arPidag tov tpitov
otadiov (MV302) cuykpivovtog ta amotehéopata tov mpocopolnt SCADASIM p’ avtd tov €SV
apyeiov. [Mapoatnpodpe 4TL 0 TPOCOUOIOTNE EPyaAe apKETA KOAA amoTeAéGUOTO, KAODS N PO TOV
vepov Tov LIT401 t660 ™ ypovikh otryun 6mov 1 BorPida avoiyel (mpdTn ypaikn mapdotact) 660
KoL 0T ¥POVIKN otiyun mov 1 Parfida kheivel (devtepn ypapikn Tapdotaot) ival oxeddv TapOLOL

L’ oot TOL CSV apyeiov.
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Kepdioro 6

Yopnepdopata
6.1 Tehikd Zopnepdopora 40
6.2 Melhovtikn Aovield 41

6.1 Tehka Xvpmepaocpato.

YV 7opovod SITAMUATIKY €pyocio. oKOTOC poc NMTav vo dsiovue o opaAn Aettovpyio, TOv
ovoThuaTog pe ™ ypnon tov tpocopolnt) SCADASIM. Eyxovue vVAOTOMGEL TO TPDOTO PEPOS TNG
VAOTTOINGNG TO 0010 NTAV VO TAPAEOVIE KATOWH OTOTEAEGILATO SEIYVOVTAC TNV TPOYUOTIKY PO TOV
CLOTAUATOC LEGM TOV CSV apyeiov. Avtd To TETOYOUE LE TN ¥pNoN TV dvo registers, tov holding kot
tov Coil o1 omotoi propovoay kat vo drafdcovy oAhd Kot vo, ypayouv dedouéva, yio Toug SENSOrS Kot
actuators avtiototya £161 dcTE Vo EEpouvy TV KBe aAlayn Katdotaong mov cupPaivel. Xt cuvéyela,
OGOV 0Popad TO dEVTEPO PEPOG TNS VAOTOINGNS OV Pacikd avTHS AV KoL 0 KUPLOg 6KOTHS, va dei&ovle
NV anOTEAECHOTIKOTNTA TOV Tpocopointy SCADASIM olvtwg dote To anoteléopato ta omoio Ha

Bydrel va eivar 660 TO KOVTA GTO PEAAMOTIKA ATOTELEGLLOTA TOV GUGTHLOTOG,

Ao TO TEWPAPATIKA LOG OTOTELEGUOTO, UTOPOVIE VO SIOTIGTMOGOVE CUTY] TNV OTOTEAECUATIKOTN T
Ka0dG 1650 0 TPOGOUOLMTNG OGO KoL TO CSV apyEl0 dNUIOVPYNOAV TAPOLOLN. CLUUTEPLPOPE G TPOG TN
pon vepov tov sensor LIT401. Ondte, avtd pog odnyet 6To cuumépaca 6Tt 0 TPOGOUOIMTG AEITOVPYEL
owotd Kot givor o€ BEom va dnpiovpynoet evBappLVTIKE OTOTEAECLLATA KOL Y10 TOL DVTTOAOLTO GTASLN TOV

GUGTNLOTOG.
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6.2 Mehhovtikn Aovierld

Mo emmpochetn dovdeld mov Oa pmopodoe va mpayupotomomdel ¢’ avTd TO KOUUATL €lvarl m
OAOKANPMOGT TOV GLOTHUATOS OG0V aPopd o Validation, £Tot doTE va EYOVUE LIa TTLO YEVIKT] EIKOVO, ®C
TPOG TOV TPOTO AEITOVPYIAG TOV GLOTAUATOG UE TNV ¥pNon Tov Tpocopoimty SCADASIM. Avto ba
€YEL O OMOTELEG A, TN ONUIOVPYIO. TEPIGGOTEPWOV ONMOTEAEGUATOV OAAA KOl YPOUPIKDV TUPUCTACEWDY

KOTOVOMVTAG KAADTEPQ TN POT TOV KAOE 6TadI0V TOV GLGTAUATOC.

Emiong, n évtoén pepikav embécewmv 6to cvotnue 0o fTav ToAd ¥pNoIo 0VTOC AGTE O TPOGOUOIOTNG
Vo TPOGTOONGEL V' aviyveEDCEL QVTEC TIC EMOEGELS Y10 VO EIUOOTE TPOETOWOOUEVOL G° ETGL €100VG
ocvopupdvra. Avtd 0’ omotehel mAeovEKTNUO KAODC OTMG TPOOVUPEPUUE KOl TPONYOVUEVMS, O

npocopotwtic SCADASIM vrootnpilel pepika £i6n embécemy.
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Hapaptnpo A

Ye 00TO TO MOPAPTNUO TAPOTIOOVTOL KOUUATIO TOL KMOUKE VAOTOINGNG TOV TPAOTOL GTUdIOL TOV

CLOTAUOTOC YO TN  ONUIOLPYIDL OTOTEAEGUATOV  YPNOUYOTOIOVING TOLS OVO  KOTOXWOPNTES

Holding_register kot Coil_register yio diafoopo ko amodfikevon vémv 6£30UEVOV HECH TOV CSV

apyeiov.

Open ~ [

2L
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
7
974
975
976
977
978
979
980
981
982

983
984
985
986
987

988
989
990
991
992
993
994
995
996
997
998
999
1600
1601
1002
1603
1604

if (address ==

#print(FLIT101)

with open( ) 1AL, taY) as £
value = float(df| 01'][ines])
#print('values of LIT101: ' + str(value))

f.urite(str(value))
f.write{"\n")

if (value >= (MAX-5)):

MaxLIT101, append (value)

sleep(l)

if (float(df[ L7101 ][1ines+ ] )<(MAX-0)):
now = datetime.now()
current time = now,strftime( Wi i:557)
MaxLIT101.append (df[ LIT101 ][lines+!])
write hr register(context[0], slave id, address, MaxLIT101)
values = read hr_register(context(0], slave id, address, len(MaxLIT101))

AF (df [ Liri00 ) [lines+1])<=(MIN+G) ¢
print( t Time + str(current time) +

messaged. message = t Time + str(current time) +
str(values|len(values)-1])

else:
print( t ¢ 4 stricurrent_time) +

message3.message = t Tim + stricurrent time) + ' 7T
str(values|len(values)-1])

del MaxLIT101[:]

if (value <= (MIN46)):
MinLIT101.append (value)
sleep(!)
if (float(df['LIT 1[lines+1])>(MINsG))

now = datetime.now()
current_time = now.strftime("tH:wius)
MinLIT101.append(df['LITI01 ) [Uines+1])

write hr register(context[0], slave id, address, MinLIT101)
values = read hr reqister(context(0], slave id, address, len{MinLIT101))

+ str(values|len(values)-1]))

+

+ otr(valuesflen{values)-1]))

+
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helper.py
open | B i o sllex s Save i\ x
yea eLse: -

985 print("current Tine = = 4 stricurrent_time) +  The status for LITION has changed: The water tank level Ls normal --> "+ str{values{len(values)-1]))
986
87 mes3aged.nessage = "Current Time = * 4 stricurrent_time) ¢ * The status for LITIO)L has changed: The water tank level Ls normal s
str(values|len(values)-1])
88
989
990 del MaxLIT101(:]
991
992
993 if (value <= (MIN+3)):
994 MinLIT181.append(value)
995 sleep(1)
996 Af (float(df L1101 ][ines+1])>(MIN5)):
997
998 now = datetime.now()
999
16060 current_time = now.stritime( sH:utus")
1001
1002 MinLIT101.append(df[ L 17161 ](1ines+1])
1003 write_hr_register(context[0], slave id, address, MinLIT101)
1084 values = read hr_registericontext(0], slave 1d, address, Len(MinLIT101))
1005
1006 if (df['LIT1010 ) [Lines+L] = (MAX-0)
1007 print(“Current Time = * + str{current_time) + * The status for LITI01 has changed: The water tank level is almost full --> “+ str(values[len(values)-1]))
1608
1009 messaged.message = “Current Time = * 4 str{current_time) + * The status for LITI0L has changed: The water tank level is almost full > "¢
strivalues|len(values)-1])
1016
1011 else:
1012 print{"Current Time = * 4 stricurrent_time) + * The status for LITIOL has changed: The water tank level Ls normal » 4 strivalues|len(values)-1]))
1013
1014 messaged, message = “Current Tine + stricurrent_time) + " The status for LIT16L has changed: The water tank level is normal s
strivalues|len(values)-1])
15
del WinLIT10L[:]
1017
1018
1019 if ((value < (MAX-5) and (value > (MIN+G)))):
1028 NormalLIT101.append(value)
1021 sleep(1)
1022 if ((float(df[ (17101 J[Uines+1])e=(MIN+0)) or (float(df[ L7101 ][lines+1]}>=(MAX-6))):
1023
1024 now = datetime.now()
1025
1026 current_time = now.stritime( u: :v57)
1027
1028 NormallIT101. append(df[ L1101 ][Lines+1])
1029 write hr_register(context[0], slave id, address, NormalLIT101)
1030 values = read hr register(context(0], slave id, address, len(NormalLIT101))
1031
1032 Af (df['Lirio1 ) [Uines+L])>=(MAX-0) ¢
1033 print(“Current Tine = * + str{current_time) +  The status for LITI01 has changed: The water tank level is almest full » "+ strivalues|len{values)-1]))
1034

Aetecasadm pymodbes Bl A

Creies

else:
print(“Current Time = * & stricurrent time) + * The status for LITIOY d: The water tank level is normal --> *+ str(values[len(values)-1]))
message3, message = “(urrent * + stricurrent_time) + * The status for LITI6L bhas ged: The water tank level is normal --> "+
strivalues|len(values)-1])
1015
1016 del MinLITI01(:]
1017
16018
1619 if ((value < (MAX-G) and (value > (MIN+£)))):
1026 NormalLIT181.append(value)
1021 1
1622 17][lines+1] Je=(MIN+6)) or (float{df{ LIT181 ][liness1]}>=(MAX-5))):
1823
1624 now = datetime.now()
1825
1626 current_time = now. stritime( i 2:557)
1027
1028 NormalLIT181.append(df{ 'LIT101 ] [lines+1])
1829 write hr_register(context[?], slave id, address, NorsallIT1gl)
1030 values = read hr_register(context(¢], slave id, address, len(NormalLIT161))
1831
1832 if (df['LIT180" | [ines+1])>=(MAX-5) :
1833 print(“Current Tine = * + str(current tise) 4+ * The status for LITI8L has almost full --» '+ str(valueslen(values)-1]))
1834
1835 message3.message = “(urren = "+ stricurrent_time) + * The status for LITH tank ol =%
str(values[len(values)-1])
1037 else:
1038 print( we = *# str{current time) 4 ~ The status for LITI8L has changed: The water tank level is alm ty > "4 str(values[len(values)-1]))
1839
1848 message3.message = “(urrent “ + stricurrent time) + * The status for LITIBL has changed: The water tank level is almost espty --> %+
str(values|len(values)-1])
1042 del NormalLIT161L(:]
1043
1844
1045 f.closel()
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Open v [

vas
840
841

ey

if (address == 2)
843
844
845
846
847
848
849
850
851
852
853
854
855
856
857
858
859
860
861
862
863
864
865
866
867
868
869
870
871
872
873
874
875
876
877
878
879
880
881
882
883
864
885
886
887

with open(" /local/bin/scadasin pymodbus ple/plo/Mviel,txt®, "a*) as f:

value = (df[ Hviol'][lines])
#print(*values of My1e1: ' + str(value))
f.write(str(value))

fuwrite("\n")

if (value == 2):

ON_MV101.append (value)
sleep(1)
if (((df['mvio1 ][lines+1]) 1= 2)):

now = datetime.now()
current_time = now.strftime( :uM:%5")

ON_MV101.append(df[ nv161'][lines+1])

write co register(context[0], slave id, address, ON MV101)

values = read co_register(context[0], slave id, address, len(ON_MV101))
if (values[len(values)-1]==8):

print('Current Time = * + str(current_time} + '

Mmessage2.message = “Current Time = 4 str(current_time) +
else:

print(‘Current Tine =

message2.message = ‘Current Time = ' 4 str(current time) +

del ON_MV101[:]
#sleep(2)

#f write('The actuator MV101 was turned ON --
#f write(str(values[len(values)-1]))
#f write("\n')

889

if (value == 1):
OFF_Mviel.append(value)
sleep(!)
Af ((df[ mviel ] [lines+1]) 1= 1):

now = datetime.now()

current_time = now.stritime(" H:H:us")
OFF_Mv161.append(df[ #viol J[lines+1])

write co register(context[o], slave id, address, OFF Mv1e1)

values = read co_register(context[o], slave id, address, len(OFF_MV161))
if (values[len(values)-1]==0):

del OFF Mv101[:]

if (value == 0):
P_MV101.append(value)
sleep(1)
if ((df['Mviel ][lines+1]) t= 8 ):

now = datetime.now()

current_time = now.strftime( " =M

P_MV101.append(df([ Mvie1 1{lines+1])

write co_register(context[o], slave id, address, P_MV1el)

values = read co_register(context[o], slave id, address, Len(P_MV1el))
if (values[len(values)-1]==2):

1 has changed: The actuater MV1el is ON + str(values[len(values)-1]))
+ 1 has changed: The actuator MVIeL {s ON + str(values[len(values)-1])
936
937
938 els:
939 print{ Current Time = * + stricurrent_time) + 5 for Mviel
940

per.py
Justfloealibinfscadasim_pymodbus, plciplc

helper.py
Jusrflocalibinise adasim_pymodbus. picipic

print("Curren + stricurrent_time) + ' The status for HV1El I

message2.message = 'Current Time = * + str(current_time) + ' The statu
else;

print("Current Time = " + str{current_time) + ' The st for MV101 has

message2.message = ‘Current Time + str(current_time) + ' The status

has

changed

s for WV161

changed

The status for MV181 has changed: The

The status for WV191 has

“ + str{current_time) + ' The status for MV16L has changed: The

The status for MV101 has

The

The

actuator MV161 is paused -->

changed: The actuator MV1e1 is paused -->

actuator MV16l

actuator

actuator MV191 is

for MV18l has chan

changed:

The

actuator MV1el 1

15 OFF -->

print(“Current Time =

message2.message =

OFF

hanged: The actuater MV101 is OFF -->

Save 5

+ str(values[len{values)-1]))

'+ str(values[len(values)

'+ str(valueslen(values)-1]))

* + str(values[len(values)-1]

+ str(values[len({values)-1]))

'+ str(values|len(values)

s paused

+ strivalues[len(values)-1]))

is ON * + str(valuesflen(values)-1])

+ str{current_time) + ' The

Current Time =

+ str(values[len{values)-1]))

<11

)

-1

+ stricurrent_time)
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per.py B
Open v M Justflocafbinjscadasim_pymodbus_plc/plc S § 5

911 print(“Current Tine = * + str(current_time) + ' The status for MV101 has changed: The actuator MV1el is ON --> ' + str(values[len(values)-11))

912

913 message2 message = ‘Current

914

915

916 del OFF_MV101[:]

917

918

919

920

921 if (value == 0):

922 P_MV101.append(value)

923 sleep(1)

924 if ((df['nv1e1*][lines+1]) != 0 ):

925

926 now = datetime.now()

927

928 current_time = now.strftime( s % 5")

929

930 P_Mv101.append(df[ 1¥161 ]{Lines+1])

931 write co register(context[0], slave id, address, P MV101)

932 values = read co _register(context[0], slave id, address, len(P_MV161))

933 if (values[len(values)-1

934 print("Current Time = * + str(current_time) + ' The
status for mv161 has changed: The actuator MV161 is ON --> * + str(values[len(values)-1]))

935 message2.message = “Current Time = ' + str(current time)
+ ! The status for MV10L has changed: The actuator MV101 is ON --> ' + str(values[len(values)-1])

936

937

938 else:

939 print("Current Tine = “ + str(current_time) + ' The status for MV101 has changed: The actuator V181 is OFF --> ' + str(values[len{values)-1]))

940

941 message2.message = ‘Current Time + stricurrent_time) + ' The status for MV101 has changed: The actuator Mv1el is OFF --> ' 4 str(values[len(values)-1])

942

943

944 del P Mv101[:]

945

946

947

948

949 f.close()

950

951

* + str(current_time) + ' The status for WV101 has changed: The actuator MV181 is ON --> ' + str(values[len(values)-1])

helper,

open |~ | @ ioca et o SEiE
378 =

E2)

372

373

374 def func(context, slave id, address, count, MAX, MIN, FIT101, MinFIT181, NormalFIT181, MaxLIT101, MinLIT181, NormalLIT161, ON P161, OFF P11, ON MV1e1, OFF MV1el, P MV16l, FlagFIT18l, FLIT1®l, FlagPlel,

messagel, message2, message3, messaged):

377 global FlagMviel

388 now = datetime.now()
382 current_time = now.strftime(":H:"H:5%)

384 with open({"/usr/local/bin/ im_pymodb Le/Schedule.txt”, "a") as f:

387 if (address == 0) :

391 f.write(messagel.message)
392 f.write( \n')

394 write_hr_register(context(0], slave id, address, FIT101)

396 values = read hr register(context(0], slave id, address, len(FIT101))

399 write hr_register(context[6], slave id, address, MinFIT161)
401 valuesMin = read hr_register(context[0], slave id, address, len{MinFIT101))
403 write hr_register(context[0], slave id, address, NormalFIT101)

405 valueshormal = read_hr_register(context(0], slave id, address, len(NornalFIT161))

408 if (len(values) > @) :

416 if (values[len(values)-1] >= (MAX-0.65)):

412 print( cy Time = * + str(current _time) + * The pump’s
413 f.write("Cur Time = * 4 str(current_time) + = The P
414 f.write(str(values[len(values)-1]))

415 f.urite('\n')

+ str(values[len(values)-1]))
)

18 if (len(valuesMin) >0 ) :

420 if (valuesMin[len(valuesMin)-1] <= (MIN#0.05)):

422 print(“Current Time = * + str(current _time) + * The pump's wate * 4 str(valuesMin[len(valuesMin)-1]))
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401
402
483
404
405
406
407
408
409
410
411
412
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414
415
416
417
418
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420
421
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423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441

480

a

helper.py
Justfiocalibinscadasim_pymodbus_ple/ple
f.write(nessagel.message)
f.write('\n')
write hr_register(context[0], slave id, address, FIT101)

values = read_hr_register(context[0], slave_id, address, len(FIT101))

write hr_register(context[0], slave id, address, MinFIT101)
valuesiin = read_hr_register(context[0], slave_id, address, len(MinFIT101))
write hr_register(context[0], slave id, address, NormalFIT161)

valuesNormal = read hr register(context(0], slave id, address, Len(NormalFIT101))

if (len(values) > 0) :

if (values[len(values)-1] >= (MAX-0.05)):

print(“Current Time = * + str{current_time) + * The pump's water flow is almost FULL (FIT181) --> “ + str(values[len{values)-1]))
f.write("Current Time = * + str{current_time) + * The pump's water flow is almost FULL (FIT11) -->
f.write(str(values[len{values)-1]))

f.write('\n')

if (len(valuesMin) >0 ) :
if (valuesmin[len(valuesMin)-1] <= (MIN+0.05)):
print(‘Current Time = * + stricurrent_time) + * The pump's water flow is very LOW (FIT161) --> * + str{valuesMin[len(valuesMin)-1]))
f.write("Current Tine = * + str(current_time) + " The pump's water flow 15 very LOW (FIT101) --> “)
f.write(str(valuesMin[Llen(valuesMin)-1]))
f.write('\n')
if (len(valuesNormal) > 0 ) :
if ((valuesNormal[len(valuesNormal)-1] < (MAX-0.05)) and (valuesNormal[len(valuesNormal)-1] > (MIN+0.05))):
print("Current Time = ' 4 stricurrent_time) + " The pump's water flow is NORMAL (FIT10L) --> " + str(valuesNormal[len(valueshormal)-1]}))
f.write("Current Time = " + str{current_time) + " The pump's water flow is NORMAL (FIT181) --> *

f.write(str(valuesNormal[len(valuesNormal)-1]))
f.write('\n')

if (address == 2) :

‘helper.py
fusriecalbingscadasim_pymadbus picfic

if ((valuesNormal[len(valuesNormal)-1] < (MAX-0

) and (valuesNormal[len(valuesNormal)-1] > (MIN+&.85))):

print(“Current T = " 4 str(current_time) + a
f.write("Current Tine = * + str{current_time) + * T
f.write(strivaluesNormalllen(valuesNormal)-11))
f.write('\n')

+ str(valuesNormal[ien(valuesNormal)-11))
> %)

if (address == 2) :

f.write(message2.message)

f.write{ \n')

write co_register(context[0], slave id, address, ON MV101)

valuesON = read co_register(context(9], slave id, address, len(ON_MV1el))
write_co_register(context[o], slave id, address, OFF MV1el)

valuesOFF = read_co_register(context[0], slave_id, address, len{OFF _Mv161))
write co_register(context[0]), slave id, address, P_MV181)

valuesP = read co register(context[2], slave id, address, len(P_Mv1el))

if (len(valuesoN) > 9 ) :

if (valuesON[Len(valuesON)-1

print("Current Time = * + str(current_time) + “ The act
f.write("Current Time = * + stricurrent_time) + = The
f.write(str{valuesON[ien{valuesON)-1]})

f.write('\n')

rrent status ts O --> * 4 str{valuesON[len(valuesoN)-1]))
)

if (len(valuesOFF) > 08 ) :

if (valuesOFF[len(valuesOFF)-1] ==

print(“Current T =+ str(current_time) +
fowrite("Current Time = * + stricurrent_time) +
f.write(str{valuesOFF[Len (valuesOFF)-1]))
f.write('\n')

15 OFF --> * 4 str(valuesOFF[len(valuesOFF)-1]))
< F o> %)
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Open |~ | @ Justfiocalbinjscadasim_pymodbus_pleiple ]| [
431 WI1TE_CO_reglsTer(context(u], slave la, aqaress, UFF MVIUL)
452
453 valuesOFF = read co_register({context[0], slave id, address, len(OFF MV101))
454
455 write co register(context[0], slave id, address, P Mviel)
456
457 valuesP = read co_register(context[0], slave id, address, len(P_MV10l))
458
459
460
461 if (len(valuesON) >0 ) :
462
463
464 if (valuesON[len(valuesON)-1] == 2):
465
466 print("Current Time = " + str(current_time) + " The act M status 1s ON --> " + str(valuesON[len(valuesON)-1]1))
467 f.write("Current Time = " + str(current_time) + * The actuator F ent status 1s ON -->
468 f.write(str(valuesON[len(valuesON)-1]))
469 fowrite('\n")
470
471
472 if (len(valuesOFF) >0 ) :
473
474
475 if (valuesOFF(len(valuesOFF)-1] == 1):
476
477 print(“Current Time = * + str{current_time) + * T 101 current stat ¢ OFF === " + str{valuesOFF[len(valuesOFF)-1]))
478 f.write("Current Time = * + stricurrent_time) + 101 current st is OF )
479 f.write(str(valuesOFF[Len(valuesOFF)-1]))
480 fowrite('\n')
481
482
483 if (len(valuesp) >0 ) :
484
485
486 if (valuesP[len{valuesP)-1] == ¢
487
488 print("Current Time = * + str(current_time) + * The 1 current status is PAUSED + str{valuesP[len{valuesP)-1])}
489 f.write("Current Time = * + str(current_time) + MV101 curre s 15 PAUSED --> ")
490 f.write(str(valuesP[len(valuesP)-1]))
491 fowrite('\n')
492
helper, =
ope | = ik S g SEL LR
495
496 if (address == 1) :
497
498
499 f.write(message3 .message)
560 f.write{'\n')
501
502
503 write_hr_register(context[0], slave id, address, MaxLIT101)
504
505 valuesMAX = read hr_register(context[0], slave id, address, Len(MaxLIT101))
506
507
508 write hr_register(context[0], slave id, address, MinLIT181)
509
510 valuesMIN = read hr_register(context[0], slave id, address, len(MinLIT101))
511
512
513 write hr_register(context[0], slave id, address, NormalLIT101)
514
515 valuesNOR = read hr register(context[o], slave id, address, Len(NormalLIT101))
516
517
518 if (len{valuesMAX) >0 ) :
519
520
521 if (valuesMAX[len{valuesMAX)-1] >= (MAX-5)):
522
523
524 print("Current Time =  + str{current_time) + " The water tank level stat t FULL + stri{valuesMAX[Len(valuesMAX)-1]))
525 fowrite{*Current Time = * + str{current_time) + * The tank level s > ")
526 Tourite(str(valuesMAX[Len(valuesMax)-1]))
527 f.urite('\n')
528
529
530 if (len{valuesMIN) >0 ) :
531
532
533 if (valuesMIN[len(valuesMIN)-1] <= (MIN+5)):
534
535 print(‘Current T + stricurrent_time) + rr + str(valuesmMIN[len(valuesMIN)-1]))
536 f.urite( Current Time = * + str(current time) + *
537 fowrite(str{valuesMIN[Len(valuesMIN)-1]1))
538 fowrite('\n')
539
540
541 if (len(valuesNOR) > o ) :
542
543 if ((valuesnOR[len(valuesNOR)-1] < (MAX-5) and (valuesNOR[Llen(valuesNOR)-1] > (MIN+5)))):
544
545 print("Current Time = “ + str(current_time) + " The water tank level current status is N "+ str(valuesNOR[Len(valuesNOR)-1]))
546 f.write(“Current Time = “ + str(current_time) + * The r tank status is NORMAL
547 f.urite(str(valuesNoR[Len(valuesNor)-1]))
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m helper.py
Justflocalibinfscadasim_pymodbus_plc/ple

print('Current Tige = * 4 str(current_time) + '
f.write("cur Time = + str{current_time) +
f.write(str(valuesNOR[len(valuesNOR)-1]))
fowrite('\n'}

if (address == 3) :

f.write(nessaged.message)
f.write('\n')

write co_register(context[0], slave_id, address, ON_P101)
valuesOnP = read co register(context[0], slave id, address, len(ON P101))
write_co_register(context(0], slave id, address, OFF P10l)

valuesOffP = read co_register(context[¢], slave id, address, len(OFF_P10l))

if (len(valuesOnP) >0 ) :

if (valuesonP[len(valuesonP)-1] == 2):

print("Current Time = * + str(current_time) + " The
fowrite(“Current Time = ° + str{current_time) + " T
f.write(str(valuesonP[len(valuesonP)-1]))
f.owrite('\n')

if (len(valuesoffP) >0 ) :

if (valuesOffp[len(valuesoffp)-1] == 1):

print(“Current Time = * + str{current_time) + * The actuator F101 current
f.write(“Current Time = " + str{current_time) + " The actuator P101 curr
f.uwrite(str(valuesOffP[len(valuesOffP)-1]))

f.write('\n')

f.close()

NORMAL

'+ str(valuesNOR[Len(valuesNOR)-1]1))

+ str(valuesonP[len(valuesonP)-1]))
)

- '+ str{valuesOffP[len{valuesoffpP)-1]))
> *)
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